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ELEMENTOS TELESCÓPICOS

Los perfiles telescópicos  
LA MAGDALENA están estudiados 
para compensar las variaciones de 
longitud de la transmisión durante  
el trabajo, manteniendo un margen 
de resistencia a la torsión adaptado  
a la dimensión de la transmisión.

Nuestros diferentes perfiles  
permiten un adecuado centraje de  
la transmisión y, a su vez, distribuyen 
la fuerza transmitida, de manera  
uniforme, sobre las nervaduras.

Para aplicaciones específicas  
disponemos de perfiles con  
tratamiento de superficie.

TELESCOPIC ELEMENTS

Telescopic profiles LA MAGDALENA 
have been studied to compensate 
during performance, PTO drive shafts 
length changes, keeping a resistance 
margin to breakdown adapted to the 
transmission dimension .

Our different profiles allow a suitable 
centering of the transmission and, at 
the same time, power is distributed 
to the ribs uniformly .

Profiles with surfacing treatment are 
available for specific applications on 
request .

ELEMENTS TELESCOPIQUES

Les profils teléscopiques LA MAGDALENA 
sont conçus pour compenser les  
variations de longeur de la transmission 
au cours du travail, tout en conservant 
une marge de résistance à la torsion 
adaptée a la dimension de la  
transmission.

Nos diférents profils permettent de 
centrer la transmission de façon 
appropiée et, à leur tour, ils distribuent 
la force transmise, de façon uniforme, 
sur toutes les nervures.

Nous disposons de profils avec 
traitement de surface, pour des 
application espécifiques.

100
SERIE

SERIES

SErIES

Con tubo perfil deslizante 
telescópico tubular.

Tubular telescopic sliding 
profile tube .

A tube profil, glissant,  
télescopique, tubulaire.

200
SERIE

SERIES

SErIES

Con tubo perfil deslizante 
telescópico trilobular.

Three-lobed telescopic sliding 
profile tube .

A tube profil, glissant,  
télescopique, trilobé.

300
SERIE

SERIES

SErIES

Con tubo perfil deslizante 
telescópico y eje tipo estrella.

Telescopic sliding profile tube 
and star shaft .

A tube profil, glissant,  
télescopique, et arbre type en 
étoile.

500
SERIE

SERIES

SErIES

Con perfil telescópico ranurado 
de estría envolvente.

Telescopic profile, splined with 
encircling grooves .

A tube profil télescopique,  
rainure enveloppante.
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601

602

603

611

612

613

621

622

623

60
TIPO

TYPE

TYPE

Nudo homocinético en el lado del tractor.

CV joint on tractor side .

Noeud homocinetique dans la côte du tracteur.

61
TIPO

TYPE

TYPE

Nudo homocinético en el lado de la máquina.

CV joint on implement side .

Noeud homocinetique dans la côte du machine.

62
TIPO

TYPE

TYPE

Nudo homocinético en ambos lados.

CV joint at both sides .

Noeud homocinetique dans las deux côtes.
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- MODELO DE TRANSMISIÓN

- PTO DRIVE SHAFT MODEL

- MODELE DE TrANSMISSION

- POTENCIA Y PAR A TRANSMITIR

- POWER AND TORQUE TO TRANSMIT

- PUISSANCE ET COUPLE A TrANSMETTrE

BASES DE CÁLCULO / CALCULATION BASIS / BASE DÉSTIMATION

JUNTA ESTÁNDAR ÁNGULO 5º DURACIÓN 1.000 HRS. 
STANDARD JOINT ANGLE 5º 1 .000 HRS . LIFETIME 
STANDArD JOINT ANGLE 5º DUrÉE 1.000 HrS.

JUNTA HOMOCINÉTICA ÁNGULO 10º DURACIÓN 1.000 HRS. 
WIDE ANGLE JOINT ANGLE 10º 1 .000 HRS . LIFETIME 
JOINT HOMOCINETIQUE ANGLE 10º DUrÉE 1.000 HrS.

MOD.
540 RPM 1000 RPM

VALORES MÁxIMOS DINÁMICOS
MáxIMUM DINAMIC VALUES 

vALUES SUPÉrIEUrS DYNAMIQUES

KW HP Nm in.lb KW HP Nm in.lb Nm in.lb

02 12 16 210 1860 18 24 175 1550 335 2960

03 16 22 290 2560 24 32 230 2030 460 4070

04 22 30 390 3450 35 47 330 2620 640 5660

05 26 35 460 4070 40 55 380 3360 780 6900

06 35 48 630 5570 54 74 520 4600 1100 9730

35 44 60 790 6980 72 98 690 6100 1440 12730

07 46 62 810 7160 73 100 700 6190 1450 12830

08 55 75 980 8670 85 115 810 7160 1800 15930

36 66 90 1180 10430 102 139 980 8660 2150 19020

09 68 92 1210 10700 108 147 1030 9110 2250 19900

10* 80 107 1400 12390 122 166 1167 10310 2590 22920

11 92 125 1625 14380 142 193 1360 12040 3000 26550

12 121 165 2145 18990 188 255 1795 15890 3980 35220

* Sólo disponible en SERIE 500. SERIE 300 bajo pedido. / Only available SERIE 500 . SERIE 300 upon request .
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REF. A mm B mm MOD.

1 44 19

4 48 20

400 54 22

401 52 22

403* 54,8 22 02
840* 61,2 23,8 03
404 61,2 24

405 66,2 24

406* 70 27 04
2140A* 74,5 27 05
2224* 76 32 35
2150* 80 30,2 06
2226* 89 36 36

2200A* 92 30,16 07
2200AB* 92 30,2

2225* 94 35

2220A* 106,3 30,16 08
2220AB 106,3 30,2

2230* 106,3 35 09
2240A* 115,9 39,7 10
2242E 104 42 11
2250E 118 50 12

* Disponible SERIE E con engrasador en el dado. / Available SERIE E with grease nipple on cap .

CRUCETAS PARA APLICACIONES AGRÍCOLAS 
CROSSKITS FOR AGRICULTURAL APLICATIONS

CRUCETAS PARA NUDOS HOMOCINÉTICOS 
C .V . JOINT CROSSKITS

REF. A1 mm B1 mm A2 mm B2 mm MOD.

621* 75 27 91 24 05

635* 76 32 94 27 35

636* 89 36 106 32 36

* Disponible SERIE E con engrasador en el dado. / Available SERIE E with grease nipple on cap .



10

TUBOS / TUBES

APLICABLE A LA TRANS. 
FOR PTO DRIVE SHAFT

TUBO / TUBE REF. TUBO / TUBE REF.

2002 003 002

2003 005 004

2004 008 005

2005 008 007

2006 010 009

2007 012 009

2008-2009 012 011

022

TUBOS RILSAN / RILSAN TUBES

APLICABLE A LA TRANS. 
FOR PTO DRIVE SHAFT

TUBO / TUBE REF. TUBO / TUBE REF.

60205

008.R 007.R61205

62205

60235

012.R 009.R61235

62235

60236

012.R 011.R61236

62236
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APLICABLE A LA TRANS. 
FOR PTO DRIVE SHAFT

TUBO / TUBE REF.
TUBO / 
TUBE

EJE / SHAFT REF.

5008 
5009

60 161/1000

62/340

62/460

5010 160 161/1000

162/340

162/460

TUBOS RILSAN / RILSAN TUBES

APLICABLE A LA TRANS. 
FOR PTO DRIVE SHAFT

TUBO / TUBE REF. TUBO / TUBE REF.

60105 
61105 
62105

35.R 36.R

60105E-60135 
61105E-61135 
62105E-62135 

60136 
61136 
62136

79.R 80.R

60335-60336 
61335-61336 
62335-62336

R5.R R4.R

TUBOS / TUBES

APLICABLE A LA TRANS. 
FOR PTO DRIVE SHAFT

TUBO / TUBE REF. TUBO / TUBE REF.

1002 23 24

1003 
1005

35 36

1005E 
1035
1036

79 80

3035 - 3007
3008 - 3036
3009 - 3010

R5 R4

3011 - 3012 R6 R5C
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DESPIECE DE LA TRANSMISIÓN A CARDAN TUBO LIMÓN 
PTO DRIVE SHAFT SPARE PARTS LEMON TUBE

MOD. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

02 19.1 9305 403 21 P.8-45 23/1000 24/1000 20 P.8-45 19.1-21 19.1-20

03 25.1 9305 840 34 P.10-65 35/1000 36/1000 33 P.10-65 25.1-34 25.1-33

05 37.1 9305 2140A 44 P.10-65 35/1000 36/1000 45 P.10-65 37.1-44 37.1-45

05E 37.1 9305 2140A x1100 P.10-75 79/1000 80/1000 x1000 P.10-75 37.1-x1100 37.1-x1000

35 x351 9305 2224 x353 P.10-85 79 /1000 80/1000 x352 P.10-85 x351-x353 x351-x352

36 x363 9305 2226 x362 P.10-90 79/1000 80/1000 x361 P.10-90 x363-x362 x363-x361

* Para ver protector ir a página 69. / To see the guard, go to page number 69 .

ExT                 INT

100SERIE
SERIES

MOD.
PARA TUBO ExTERIOR / FOR OUTER TUBE PARA TUBO INTERIOR / FOR INNER TUBE

REF. A B C D E F G H P REF. A B C D E F G H P

02 19.1-21 22 30 19 40 163 93 70 71 8 19.1-20 22 23,5 19 40 163 93 70 71 8

03 25.1-34 23,8 41,3 21 40 173 97 76 77 10 25.1-33 23,8 34,5 21 40 173 97 76 77 10

05 37.1-44 27 41,3 19 50 195 110 85 91 10 37.1-45 27 34,5 19 50 195 110 85 91 10

05E 37.1-X1100 27 48 19 50 196 110 86 92 10 37.1-X1000 27 39,5 19 50 196 110 86 92 10

35 X351-X353 32 48 21 62 215 113 102 94 10 X351-X352 32 39,5 21 62 215 113 102 94 10

36 X363-X362 36 48 21,4 62 230 118 111 94 10 X363-X361 36 39,5 21,4 62 230 118 111 94 10
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TRANSMISIONES CON TUBO LIMÓN 
DRIVE SHAFT WITH LEMON PROFILE TUBE

TRANSMISIÓN ESTÁNDAR / STANDARD DRIVE SHAFT

TRANSMISIÓN CON RUEDA LIBRE / DRIVE SHAFT WITH FREE WHEEL

TRANSMISIÓN CON RUEDA LIBRE DE PESTILLOS / DRIVE SHAFT WITH LOCK FREE WHEEL

TRANSMISIÓN CON LIMITADOR DE PAR DE FUSIBLE / DRIVE SHAFT WITH SHEARBOLT CLUTCH

TRANSMISIÓN CON LIMITADOR DE PAR DE PITONES / DRIVE SHAFT WITH PIN TORQUE LIMITER

TRANSMISIÓN CON EMBRAGUE DE DISCOS / DRIVE SHAFT WITH FRICTION CLUTCH

TRANSMISIÓN CON EMBRAGUE DE DISCOS A FRICCIÓN / DRIVE SHAFT WITH DISC FRICTION CLUTCH

TRANSMISIÓN CON LIMITADOR DE PAR AUTOMÁTICO CON 2 O 4 LEVAS /  
DRIVE SHAFT WITH CAM TYPE CUT-OUT CLUTCH WITH 2 OR 4 CAMS
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DESPIECE DE LA TRANSMISIÓN A CARDAN TUBO TRIANGULAR 
PTO DRIVE SHAFT SPARE PARTS TRIANGULAR TUBE

MOD. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

02 19.1 9305 403 12 P.8-55 003/1000 002/1000 11 P.8-45 19.1-12 19.1-11

03 25.1 9305 840 14 P.8-55 005/1000 004/1000 13 P.8-55 25.1-14 25.1-13

04 x300 9305 406 16 P.8-65 008/1000 005/1000 15 P.8-65 x300-16 x300-15

05 37.1 9305 2140A 47 P.8-60 008/1000 007/1000 46 P.8-60 37.1-47 37.1-46

06 29.1 9305 2150 89 P.10-70 010/1000 009/1000 69 P.10-70 29.1-89 29.1-69

07 70.1 9305 2200A 75 P.10-75 012/1000 009/1000 74 P.10-75 70.1-75 70.1-74

08 48.1 9305 2220A 85 P.10-85 012/1000 011/1000 84 P.10-85 48.1-85 48.1-84

09 63.16 9314 2230 68 P.10-85 012/1000 011/1000 67 P.10-85 63.16-68 63.16-67

200SERIE
SERIES

* Para ver protector ir a página 69. / To see the guard, go to page number 69 .

ExT              INT

MOD.
PARA TUBO ExTERIOR / FOR OUTER TUBE PARA TUBO INTERIOR / FOR INNER TUBE

REF. A B C D E F G H P REF. A B C D E F G H P

02 19.1-12 22 32,5 19 40 170 93 77 71 8 19.1-11 22 26,5 19 40 170 93 77 71 8

03 25.1-14 23,8 36 21 40 179 97 82 76 8 25.1-13 23,8 29 21 40 183 97 82 76 8

04 X300-16 27 43,5 19 50 182 102 80 88 8 X300-15 27 36 19 50 182 102 80 88 8

05 37.1-47 27 43,5 19 50 206 110 96 91 8 37.1-46 27 36 19 50 206 110 96 91 8

06 29.1-89 30,2 51,6 19 62 217 112 105 100 10 29.1-69 30,2 45 19 62 217 112 105 100 10

07 70.1-75 30,16 54 22 62 234 119 115 115 10 70.1-74 30,16 45 22 62 234 119 115 115 10

08 48.1-85 30,16 54 19 62 243 128 115 125 10 48.1-84 30,16 45 19 62 243 128 115 125 10

09 63.16-68 35 54 19 62 250 132 118 126 10 63.16-67 35 45 19 62 250 132 118 126 10



15

TRANSMISIONES CON TUBO TRIANGULAR 
DRIVE SHAFT WITH TRIANGLE PROFILE TUBE

TRANSMISIÓN ESTÁNDAR / STANDARD DRIVE SHAFT

TRANSMISIÓN CON RUEDA LIBRE / DRIVE SHAFT WITH FREE WHEEL

TRANSMISIÓN CON RUEDA LIBRE DE PESTILLOS / DRIVE SHAFT WITH LOCK FREE WHEEL

TRANSMISIÓN CON LIMITADOR DE PAR DE FUSIBLE / DRIVE SHAFT WITH SHEARBOLT CLUTCH

TRANSMISIÓN CON LIMITADOR DE PAR DE PITONES / DRIVE SHAFT WITH PIN TORQUE LIMITER

TRANSMISIÓN CON EMBRAGUE DE DISCOS A FRICCIÓN / DRIVE SHAFT WITH DISC FRICTION CLUTCH

TRANSMISIÓN CON LIMITADOR DE PAR AUTOMÁTICO CON 2 O 4 LEVAS /  
DRIVE SHAFT WITH CAM TYPE CUT-OUT CLUTCH WITH 2 OR 4 CAMS
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DESPIECE DE LA TRANSMISIÓN A CARDAN CON TUBO ESTRELLA 
PTO DRIVE SHAFT SPARE PARTS STAR PROFILE TUBE

MOD. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

35 x351 9305 2224 x353E P.10-85 R5/1000 R4/1000 x352E P.10-85 x351-x353E x351-x352E

36 x363 9305 2226 x362E P.10-90 R5/1000 R4/1000 x361E P.10-90 x363-x362E x363-x361E

09 63.16 9314 2230 x800 P.10-85 R5/1000 R4/1000 x700 P.1O-85 63.16-x800 63.16-x700

11* 110EB 138EB 2242E 112E P.12-100 R6/1000 R5C/1000 111E P.12-100 110EB-111E 110EB-112E

12* 120EB 138EB 2250E 122E P.12-100 R6/1000 R5C/1000 121E P.12-100 120EB-121E 120EB-122E

* Para ver protector ir a página 69. / To see the guard, go to page number 69 . 
* Los modelos 3011 y 3012 van con empujador de bolas. / Models 3011 and 3012 with sliding collar lock .

ExT          INT

300SERIE
SERIES

MOD.
PARA TUBO ExTERIOR / FOR OUTER TUBE PARA TUBO INTERIOR / FOR INNER TUBE

REF. A B C D E F G H P REF. A B C D E F G H P

35 X351-X353E 32 61 21 62 215 113 102 94 10 X351-X352E 32 61 21 62 215 113 102 94 10

36 X363-X362E 36 61 21,4 62 230 118 111 112 10 X363-X361E 36 61 21,4 62 230 118 111 112 10

09 63.16-X800 35 61 19 62 256 132 124 128 13 63.16-X700 35 61 19 62 256 132 124 128 13

11* 110EB-112E 42 71 38 80 271 149 122 115 12 110EB-111E 42 71 38 80 271 149 122 115 12

12* 120EB-122E 50 71 38 93 295 165 130 142 12 120EB-121E 50 71 38 93 295 165 130 142 12

* Los modelos 3011 y 3012 van con empujador de bolas. / Models 3011 and 3012 with sliding collar lock
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TRANSMISIONES CON TUBO ESTRELLA 
DRIVE SHAFT WITH STAR PROFILE TUBE

TRANSMISIÓN ESTÁNDAR / STANDARD DRIVE SHAFT

TRANSMISIÓN CON RUEDA LIBRE DE PESTILLOS / DRIVE SHAFT WITH LOCK FREE WHEEL

TRANSMISIÓN CON LIMITADOR DE PAR DE FUSIBLE / DRIVE SHAFT WITH SHEARBOLT CLUTCH

TRANSMISIÓN CON EMBRAGUE DE DISCOS A FRICCIÓN / DRIVE SHAFT WITH DISC FRICTION CLUTCH

TRANSMISIÓN CON LIMITADOR DE PAR AUTOMÁTICO CON 2 O 4 LEVAS /  
DRIVE SHAFT WITH CAM TYPE CUT-OUT CLUTCH WITH 2 OR 4 CAMS
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DESPIECE DE LA TRANSMISIÓN A CARDAN EJE CUNA / PTO DRIVE SHAFT SPARE PARTS SPLINE PROFILE

MOD. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

08 48.1 9305 2220A 50N 161/1000 60 62/340 P.10-85 49N 48.1-50N 48.1-49N

09 63.16 9314 2230 65N 161/1000 60 62/340 P.10-85 64N 63.16-65N 63.16-64N

10 56.16 9314 2240A 58N 161/1000 160 162/340 P.10-85 57N 56.16-58N 56.16-57N

500SERIE
SERIES

MOD.
PARA TUBO ExTERIOR / FOR OUTER TUBE PARA TUBO INTERIOR / FOR INNER TUBE

REF. A C D E F G H REF. A C D E F G H P

08 48.1-50N 30,16 19 62 244 128 116 123 48.1-49N 30,16 19 62 244 128 116 123 10

09 63.16-65N 35 19 62 254 132 122 126 63.16-64N 35 19 62 254 132 122 126 10

10 56.16-58N 39,7 20 62 266 138 128 134 56.16-57N 39,7 20 62 266 138 128 134 10

TUBO MANGUITO / SLEEVE TUBE

MOD. L D
TUBO/TUBE MANGUITO/SLEEVE

REF. a b REF. A a C

08 106,3 30,16 161/1000 58 67 60 40 58 120

09 106,3 35 161/1000 58 67 60 40 58 120

10 115,9 39,7 161/1000 58 67 160 45 58 120
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TRANSMISIONES CON EJE CUNA 
DRIVE SHAFT WITH SPLINE SHAFT PROFILE

TRANSMISIÓN ESTÁNDAR / STANDARD DRIVE SHAFT

TRANSMISIÓN CON RUEDA LIBRE DE PESTILLOS / DRIVE SHAFT WITH LOCK FREE WHEEL

TRANSMISIÓN CON LIMITADOR DE PAR DE FUSIBLE / DRIVE SHAFT WITH SHEARBOLT CLUTCH

TRANSMISIÓN CON EMBRAGUE DE DISCOS A FRICCIÓN / DRIVE SHAFT WITH DISC FRICTION CLUTCH

TRANSMISIÓN CON LIMITADOR DE PAR AUTOMÁTICO CON 2 O 4 LEVAS /  
DRIVE SHAFT WITH CAM TYPE CUT-OUT CLUTCH WITH 2 OR 4 CAMS
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DESPIECE DE LA TRANSMISIÓN HOMOCINÉTICA TUBO LIMÓN
CV PTO DRIVE SHAFT SPARE PARTS LEMON TUBE

MOD. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

61105 37.1 2140A 44 P.10-65 35.R/1000 36.R/1000 P.10-65 645 621 623 637 37.1-44 637-645

61105E 37.1 2140A x1100 P.10-75 79.R/1000 80.R/1000 P.10-75 610 621 623 637 37.1-x1100 637-610

61135* x351 2224 x353 P.10-85 79.R/1000 80.R/1000 P.10-85 652 635 624 651EB x351-x353 651EB-652

61136* x363 2226 x362 P.10-90 79.R/1000 80.R/1000 P.10-90 661 636 625 663EB x363-x362 663EB-661

61TIPO
TYPE

* Horquilla exterior del lado homocinético con empujador de bolas. / End yoke of de CV joint side with sliding collar lock . 
* Para ver protector ir a página 69. / To see the guard, go to page number 69 .

ExT       INT

DESPIECE DE LA TRANSMISIÓN HOMOCINÉTICA DOBLE TUBO LIMÓN
DOUBLE CV JOINT DRIVE SHAFT SPARE PARTS LEMON TUBE

MOD. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

62105 637 621 623 644 P.10-65 35.R/1000 36.R/1000 P.10-65 645 637-644 637-645

62105E 637 621 623 611 P.10-75 79.R/1000 80.R/1000 P.10-75 610 637-611 637-610

62135* 651EB 635 624 653 P.10-85 79.R/1000 80.R/1000 P.10-85 652 651EB-653 651EB-652

62136* 663EB 636 625 662 P.10-90 79.R/1000 80.R/1000 P.10-90 661 663EB-662 663EB-661

62TIPO
TYPE

ExT    INT

* Horquilla exterior del lado homocinético con empujador de bolas. / End yoke of de CV joint side with sliding collar lock . 
* Para ver protector ir a página 69. / To see the guard, go to page number 69 .

DESPIECE DE LA TRANSMISIÓN HOMOCINÉTICA TUBO LIMÓN
CV PTO DRIVE SHAFT SPARE PARTS LEMON TUBE

MOD. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

60105 637 621 623 644 P.10-65 35.R/1000 36.R/1000 P.10-65 45 2140A 37.1 637-644 37.1-45

60105.E 637 621 623 611 P.10-75 79.R/1000 80.R/1000 P.10-75 x1000 2140A 37.1 637-611 37.1-x1000

60135* 651EB 635 624 653 P.10-85 79.R/1000 80.R/1000 P.10-85 x352 2224 x351 651EB-653 x351-x352

60136* 663EB 636 625 662 P.10-90 79.R/1000 80.R/1000 P.10-90 x361 2226 x363 663EB-662 x363-x361

60TIPO
TYPE

* Horquilla exterior del lado homocinético con empujador de bolas. / End yoke of de CV joint side with sliding collar lock . 
* Para ver protector ir a página 69. / To see the guard, go to page number 69 .

ExT       INT
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DESPIECE DE LA TRANSMISIÓN HOMOCINÉTICA TUBO TRIANGULAR
CV PTO DRIVE SHAFT SPARE PARTS TRIANGLE TUBE

MOD. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

60205 637 621 623 647 P.10-65 008.R/1000 007.R/1000 P.10-65 46 2140A 37.1 637-647 37.1-46

60235* 651EB 635 624 675 P.10-85 012.R/1000 009.R/1000 P.10-85 x374 2224 x351 651EB-675 x351-x374

60236* 663EB 636 625 688 P.10-90 012.R/1000 011.R/1000 P.10-90 x387 2226 x363 663EB-688 x363-x387

* Horquilla exterior del lado homocinético con empujador de bolas. / End yoke of de CV joint side with sliding collar lock . 
* Para ver protector ir a página 69. / To see the guard, go to page number 69 .

ExT       INT

DESPIECE DE LA TRANSMISIÓN HOMOCINÉTICA TUBO TRIANGULAR
CV PTO DRIVE SHAFT SPARE PARTS TRIANGLE TUBE

MOD. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

61205 37.1 2140A 47 P.10-65 008.R/1000 007.R/1000 P.10-65 646 621 623 637 37.1-47 637-646

61235* x351 2224 x375 P.10-85 012.R/1000 009.R/1000 P.10-85 674 635 624 651EB x351-x375 651EB-674

61236* x363 2226 x388 P.10-90 012.R/1000 011.R/1000 P.10-90 687 636 625 663EB x363-x388 663EB-687

61TIPO
TYPE

ExT      INT

* Horquilla exterior del lado homocinético con empujador de bolas. / End yoke of de CV joint side with sliding collar lock . 
* Para ver protector ir a página 69. / To see the guard, go to page number 69 .

DESPIECE DE LA TRANSMISIÓN HOMOCINÉTICA DOBLE TUBO TRIANGULAR
DOUBLE CV JOINT DRIVE SHAFT SPARE PARTS TRIANGLE TUBE

MOD. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

62205 637 621 623 647 P.10-65 008.R/1000 007.R/1000 P.10-65 646 637-647 637-646

62235* 651EB 635 624 675 P.10-85 012.R/1000 009.R/1000 P.10-85 674 651EB-675 651EB-674

62236* 663EB 636 625 688 P.10-90 012.R/1000 011.R/1000 P.10-90 687 663EB-688 663EB-687

62TIPO
TYPE

ExT     INT

* Horquilla exterior del lado homocinético con empujador de bolas. / End yoke of de CV joint side with sliding collar lock . 
* Para ver protector ir a página 69. / To see the guard, go to page number 69 .

60TIPO
TYPE
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DESPIECE DE LA TRANSMISIÓN HOMOCINÉTICA TUBO ESTRELLA
CV PTO DRIVE SHAFT SPARE PARTS STAR PROFILE TUBE

MOD. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

60335* 651EB 635 624 653E P.10-85 R.5.R/1000 R.4.R/1000 P.10-85 x352E 2224 x351 651EB-653.E x351-x352.E

60336* 663EB 636 625 662E P.10-90 R.5.R/1000 R.4.R/1000 P.10-90 x361E 2226 x363 663EB-662.E x363-x361.E

60TIPO
TYPE

* Horquilla exterior del lado homocinético con empujador de bolas. / End yoke of de CV joint side with sliding collar lock . 
* Para ver protector ir a página 69. / To see the guard, go to page number 69 .

ExT     INT

DESPIECE DE LA TRANSMISIÓN HOMOCINÉTICA TUBO ESTRELLA
CV PTO DRIVE SHAFT SPARE PARTS STAR PROFILE TUBE

MOD. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

61335* x351 2224 x353.E P.10-85 R.5.R/1000 R.4.R/1000 P.10-85 652E 635 624 651EB x351-x353E 651EB-652E

61336* x363 2226 x362E P.10-90 R.5.R/1000 R.4.R/1000 P.10-90 661E 636 625 663EB x363-x362E 663EB-661E

61TIPO
TYPE

ExT        INT

* Horquilla exterior del lado homocinético con empujador de bolas. / End yoke of de CV joint side with sliding collar lock . 
* Para ver protector ir a página 69. / To see the guard, go to page number 69 .

DESPIECE DE LA TRANSMISIÓN HOMOCINÉTICA DOBLE TUBO ESTRELLA
DOUBLE CV JOINT DRIVE SHAFT SPARE PARTS STAR PROFILE TUBE

MOD. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

62335* 651EB 635 624 653E P.10-85 R.5.R/1000 R.4.R/1000 P.10-85 652E 651EB-653E 651EB-652E

62336* 663EB 636 625 662E P.10-90 R.5.R/1000 R.4.R/1000 P.10-90 661E 663EB-662E 663EB-661E

62TIPO
TYPE

ExT     INT

* Horquilla exterior del lado homocinético con empujador de bolas. / End yoke of de CV joint side with sliding collar lock . 
* Para ver protector ir a página 69. / To see the guard, go to page number 69 .
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MOD. x d L S y REF.

02

1 3/8” Z6

22 54,8 19 94

19.1
1 3/8” Z21 19.2
1 1/8” Z6 19.6

21 x 25 x 5 Z6 19.16
23 x 28 x 6 Z6 19.14
26 x 30 x 6 Z6 19.15
32 x 38 x 6 Z8 19.23

03

1 3/8” Z6

23,8 61,2 21 97

25.1
1 3/8” Z21 25.2
1 1/8” Z6 25.3

21 x 25 x 5 Z6 25.16
23 x 28 x 6 Z6 25.14
26 x 30 x 6 Z6 25.15
32 x 38 x 6 Z8 25.23

04

1 3/8” Z6

27 70 19 102

X300
1 3/8” Z21 X302
1 1/8” Z6 X303

23 x 28 x 6 Z6 X304
26 x 30 x 6 Z6 X305
32 x 38 x 6 Z8 X328

05

1 3/8” Z6

27 74,5 19 110

37.1
1 3/8” Z21 37.2
1 1/8” Z6 37.3

23 x 28 x 6 Z6 37.18
26 x 30 x 6 Z6 37.19
32 x 38 x 6 Z8 37.28

06

1 3/8” Z6

30,2 80 19 114

29.1
1 3/8” Z21 29.2
1 3/4” Z6 29.3
1 3/4” Z20 29.37

32 x 38 x 6 Z8 29.40

35

1 3/8” Z6

32 76 21 112

X351
1 3/8” Z21 X354
1 3/4” Z6 X355
1 3/4” Z20 X355.2

32 x 38 x 6 Z8 X355.3

07

1 3/8” Z6

30,16 92 22 120

70.1
1 3/8” Z21 70.2
1 3/4” Z6 70.3
1 3/4” Z20 70.25

32 x 38 x 6 Z8 70.27

08

1 3/8” Z6

30,16 92 19 120

48.1
1 3/8” Z21 48.2
1 3/4” Z6 48.3
1 3/4” Z20 48.23

32 x 38 x 6 Z8 48.26

36

1 3/8” Z6

36 89 21,4 118

X363
1 3/8” Z21 X364
1 3/4” Z6 X365
1 3/4” Z20 X365.2

32 x 38 x 6 Z8 X365.3

09

1 3/8” Z6

35 106,3 19 132

63.16
1 3/8” Z21 63.17
1 3/4” Z6 63.18
1 3/4” Z20 63.19

32 x 38 x 6 Z8 63.22

10

1 3/8” Z6

39,7 115,9 32 139

56.16
1 3/8” Z21 56.17
1 3/4” Z6 56.18
1 3/4” Z20 56.19

32 x 38 x 6 Z8 56.22

HORQUILLAS ExTERIORES / END YOKES
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MOD. x d L S Y REF.

35

1 3/8” Z6

32 76 38 127

X351EB
1 3/8” Z21 X354EB
1 3/4” Z6 X355EB
1 3/4” Z20 X355.2EB

32 x 38 x 6 Z8* X355.3EB

07

1 3/8” Z6

30,16 92 38 132

70.1EB
1 3/8” Z21 70.2EB
1 3/4” Z6 70.3EB
1 3/4” Z20 70.25EB

32 x 38 x 6 Z8* 70.27EB

36

1 3/8” Z6

36 89 38 145

X363EB
1 3/8” Z21 X364EB
1 3/4” Z6 X365EB
1 3/4” Z20 X365.2EB

32 x 38 x 6 Z8* X365.3EB

09

1 3/8” Z6

35 106,3 38 146

63.16EB
1 3/8” Z21 63.17EB
1 3/4” Z6 63.18EB
1 3/4” Z20 63.19EB

32 x 38 x 6 Z8* 63.22EB

10

1 3/8” Z6

39,7 115,9 38 149

56.16EB
1 3/8” Z21 56.17EB
1 3/4” Z6 56.18EB
1 3/4” Z20 56.19EB

32 x 38 x 6 Z8* 56.22EB

11

1 3/8” Z6

42 104 38 149

110EB
1 3/8” Z21 110.0EB
1 3/4” Z6 110.1EB
1 3/4” Z20 110.2EB

32 x 38 x 6 Z8* 110.8EB

12

1 3/8” Z6

50 118 38 165

120EB
1 3/8” Z21 120.0EB
1 3/4” Z6 120.1EB
1 3/4” Z20 120.2EB

32 x 38 x 6 Z8* 120.8EB

* Empujador con 4 bolas sin sistema automático de bloqueo. / Non automatic sliding collar lock with 4 balls .

HORQUILLAS ExTERIORES / END YOKES
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MOD. x d L S Y REF.

10

1 3/8” Z6

39,7 115,9 32 138

56.4

1 3/8” Z21 56.5

1 3/4” Z6 56.6

1 3/4” Z20 56.20

MOD. x d L S Y REF.

11

1 3/8” Z6

42 104 40 145

110

1 3/8” Z21 110.0

1 3/4” Z6 110.1

1 3/4” Z20 110.2

12

1 3/8” Z6

50 115,9 42 163

120

1 3/8” Z21 120.0

1 3/4” Z6 120.1

1 3/4” Z20 120.2

HORQUILLAS ExTERIORES / END YOKES



27

HORQUILLAS ExTERIORES / END YOKES

MOD. x D L S Y REF.

02
1 3/8” Z6

22 54,8 19 94

19.3
1 3/8” Z21 19.8
1 1/8” Z6 19.7

32 x 38 x 6 Z8 19.24

03
1 3/8” Z6

23,8 61,2 21 97

25.4
1 3/8” Z21 25.8
1 1/8” Z6 25.5

32 x 38 x 6 Z8 25.24

04
1 3/8” Z6

27 70 19 102

X306
1 3/8” Z21 X307
1 1/8” Z6 X308

32 x 38 x 6 Z8 X329

05
1 3/8” Z6

27 74,5 19 110

37.5
1 3/8” Z21 37.11
1 1/8” Z6 37.6

32 x 38 x 6 Z8 37.29

06

1 3/8” Z6

30,2 80 19 114

29.5
1 3/8” Z21 29.10
1 3/4” Z6 29.6
1 3/4” Z20 29.38

32 x 38 x 6 Z8 29.41

35

1 3/8” Z6

32 76 21 112

X356
1 3/8” Z21 X357
1 3/4” Z6 X358
1 3/4” Z20 X358.2

32 x 38 x 6 Z8 X358.3

07

1 3/8” Z.6

30,16 92 22 120

70.5
1 3/8” Z21 70.10
1 3/4” Z6 70.6
1 3/4” Z20 70.26

32 x 38 x 6 Z8 70.28

08

1 3/8” Z.6

30,16 92 19 120

48.4
1 3/8” Z21 48.5
1 3/4” Z6 48.6
1 3/4” Z20 48.24

32 x 38 x 6 Z8 48.27

36

1 3/8” Z6

36 89 21,4 118

X366
1 3/8” Z21 X367
1 3/4” Z6 X368
1 3/4” Z20 X368.2

32 x 38 x 6 Z8 X368.3

09

1 3/8” Z6

35 106,3 19 132

63.4
1 3/8” Z21 63.5
1 3/4” Z6 63.6
1 3/4” Z20 63.20

32 x 38 x 6 Z8 63.23

10

1 3/8” Z6

39,7 115,9 32 139

56.4
1 3/8” Z21 56.5
1 3/4” Z6 56.6
1 3/4” Z20 56.20

32 x 38 x 6 Z8 56.23
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HORQUILLAS ExTERIORES / END YOKES

MOD. x d L S Y T REF.

02

Ø 25 - H8

22 54,8 19 94

8 19.9
Ø 30 - H8 8 19.10

Ø 1” 1/4” 19.20
Ø 1 1/8” 1/4” 19.21
Ø 1 1/4” 1/4” 19.22

03

Ø 25 - H8

23 70 21 97

8 25.9
Ø 30 - H8 8 25.10

Ø 1” 1/4” 25.20
Ø 1 1/8” 1/4” 25.21
Ø 1 1/4” 1/4” 25.22

04

Ø 25 - H8

27 70 19 102

8 X322
Ø 30 - H8 8 X323

Ø 1” 1/4” X324
Ø 1 1/4” 1/4” X326
Ø 1 3/8” 1/4” X327

05

Ø 25 - H8

27 74,5 19 110

8 37.12
Ø 30 - H8 8 37.13

Ø 1” 1/4” 37.24
Ø 1 1/4” 1/4” 37.25
Ø 1 3/8” 5/16” 37.26
Ø 1 1/2” 3/8” 37.27

06

Ø 30 - H8

30,2 80 19 114

8 29.11
Ø 35 - H8 8 29.12
Ø 40 - H8 1/4” 29.13
Ø 1 1/4” 5/16” 29.20
Ø 1 3/8” 3/8” 29.21
Ø 1 1/2” 3/8” 29.22

07

Ø 30 - H8

30,16 92 22 120

8 70.11
Ø 35 - H8 10 70.12
Ø 40 - H8 12 70.13
Ø 1 1/4” 5/16” 70.22
Ø 1 3/8” 5/16” 70.23
Ø 1 1/2” 3/8” 70.24

08

Ø 35 - H8

30,16 92 19 120

10 48.13
Ø 40 - H8 12 48.14
Ø 42 - H8 12 48.15
Ø 1 3/8” 5/16” 48.21
Ø 1 1/2” 3/8” 48.22

09
Ø 35 - H8

35 106,3 19 132
10 63.13

Ø 40 - H8 12 63.14
Ø 42 - H8 12 63.15

10
Ø 35 - H8

39,7 115,9 32 139
10 56.13

Ø 40 - H8 12 56.14
Ø 42 - H8 12 56.15
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HORQUILLAS ExTERIORES / END YOKES

MOD. x P d L Y REF.

02

1 3/8” Z6

8 22 54,8

94
22.9

1 3/8” Z21 22.31
Ø1 1/8” Z6

79

22.10
16 x 20 x 4 Z6 22.48
21 x 25 x 5 Z6 22.32
23 x 28 x 6 Z6 22.33
26 x 30 x 6 Z6 22.34

03

1 3/8” Z6

8 23,8 61,2

97
28.9

1 3/8” Z21 28.31
Ø1 1/8” Z6

84

28.10
16 x 20 x 4 Z6 28.48
21 x 25 x 5 Z6 28.32
23 x 28 x 6 Z6 28.33
26 x 30 x 6 Z6 28.34

04

1 3/8” Z6

8 27 70

102
18.30

1 3/8” Z21 18.31
Ø1 1/8” Z6

94
18.32

23 x 28 x 6 Z6 18.33
26 x 30 x 6 Z6 18.34

05

1 3/8” Z6

8 27 74,5 110

40.9
1 3/8” Z21 40.31
Ø1 1/8” Z6 40.10

23 x 28 x 6 Z6 40.33
26 x 30 x 6 Z6 40.34

06
1 3/8” Z6

8
30,2 80 114

76.10
1 3/8” Z21 76.24
1 3/4” Z6 10 76.11

35
1 3/8” Z6

8
32 76 112

86.28
1 3/8” Z21 86.29
1 3/4” Z6 10 86.30

07
1 3/8” Z6

8
30,16 92 120

73.10
1 3/8” Z21 73.24
1 3/4” Z6 10 73.11

08
1 3/8” Z6

8
30,16 92 120

51.20
1 3/8” Z21 51.21
1 3/4” Z6 10 51.22

36
1 3/8” Z6

8
36 89 118

83.28
1 3/8” Z21 83.29
1 3/4” Z6 10 83.30

09
1 3/8” Z6

8
35 106,3 132

66.20
1 3/8” Z21 66.21
1 3/4” Z6 10 66.22

10
1 3/8” Z6

8
39,7 115,9 139

59.20
1 3/8” Z21 59.21
1 3/4” Z6 10 59.22
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MOD. x T S d L Y REF.

02

Ø 20 - H8 6 M8

22 54,8 94

22.1
Ø 22 - H8 6

M10
22.2

Ø 25 - H8 8 22.3
Ø 30 - H8 8 22.4

Ø 1” 1/4”
3/8”

22.44
Ø 1 1/8” 1/4” 22.45
Ø 1 1/4” 1/4” 22.46

03

Ø 20 - H8 6 M8

23 70 97

28.1
Ø 22 - H8 6

M10
28.2

Ø 25 - H8 8 28.3
Ø 30 - H8 8 28.4

Ø 1” 1/4”
3/8”

28.44
Ø 1 1/8” 1/4” 28.45
Ø 1 1/4” 1/4” 28.46

04

Ø 25 - H8 8
M12

27 94 94

18.6
Ø 30 - H8 8 18.7
Ø 35 - H8 10 18.8

Ø 1” 1/4”
3/8”

18.9
Ø 1 1/4” 1/4” 18.10
Ø 1 3/8” 1/4” 18.11

05

Ø 25 - H8 8
M12

27 74,5 110

40.2
Ø 30 - H8 8 40.3
Ø 35 - H8 10 40.4

Ø 1” 1/4”
3/8”

40.35
Ø 1 1/4” 1/4” 40.36
Ø 1 3/8” 5/16” 40.37
Ø 1 1/2” 3/8” 40.38

06

Ø 30 - H8 8
M12

30,2 80 114

76.2
Ø 35 - H8 10 76.3
Ø 40 - H8 12 76.4
Ø 1 1/4” 5/16”

3/8”
76.25

Ø 1 3/8” 5/16” 76.26
Ø 1 1/2” 3/8” 76.27

35

Ø 30 - H8 8

M12

32 76 112

86.4
Ø 35 - H8 10 86.5
Ø 40 - H8 12 86.6
Ø 42 - H8 12 86.7
Ø 1 1/4” 5/16”

3/8”
86.8

Ø 1 3/8” 3/8” 86.9
Ø 1 1/2” 3/8” 86.44

07

Ø 30 - H8 8

M12

30,16 92 120

73.2
Ø 35 - H8 10 73.3
Ø 40 - H8 12 73.4
Ø 42 - H8 12 73.5
Ø 1 1/4” 5/16”

3/8”
73.25

Ø 1 3/8” 5/16” 73.26
Ø 1 1/2” 3/8” 73.27

08

Ø 35 - H8 10

M14
30,16 92 120

51.1
Ø 40 - H8 12 51.2
Ø 42 - H8 12 51.3
Ø 45 - H8 14 51.4
Ø 1 3/8” 5/16” 3/8” 51.23
Ø 1 1/2” 3/8” 51.24

36

Ø 35 - H8 10

M14
36 89 118

83.4
Ø 40 - H8 12 83.5
Ø 42 - H8 12 83.6
Ø 45 - H8 14 83.7
Ø 1 3/8” 3/8” 3/8” 83.8
Ø 1 1/2” 3/8” 83.9

09
Ø 35 - H8 10

M14 35 106,3 132

66.1
Ø 40 - H8 12 66.2
Ø 42 - H8 12 66.3
Ø 45 - H8 14 66.4

10
Ø 35 - H8 10

M14 39,7 115,9 139

59.1
Ø 40 - H8 12 59.2
Ø 42 - H8 12 59.3
Ø 45 - H8 14 59.4

HORQUILLAS ExTERIORES / END YOKES
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MOD. x P d L Y REF.

02

Ø 20 - H8 6

22 54,8 94

22.5
Ø 22 - H8 8 22.6
Ø 25 - H8 22.7
Ø 30 - H8 10 22.8

Ø 1”
3/8”

22.40
Ø 1 1/8” 22.41
Ø 1 1/4” 22.42

03

Ø 20 - H8 6

23 70 97

28.5
Ø 22 - H8 8 28.6
Ø 25 - H8 28.7
Ø 30 - H8 10 28.8

Ø 1”
3/8”

28.40
Ø 1 1/8” 28.41
Ø 1 1/4” 28.42

04

Ø 25 - H8 8

27 94 94

18.24
Ø 30 - H8 10 18.25
Ø 35 - H8 13 18.26

Ø 1”
3/8”

18.27
Ø 1 1/4” 18.28
Ø 1 3/8” 18.29

05

Ø 25 - H8 8

27 74,5 110

40.6
Ø 30 - H8 10 40.7
Ø 35 - H8 13 40.8

Ø 1”
3/8”

40.47
Ø 1 1/4” 40.48
Ø 1 3/8” 40.49
Ø 1 1/2” 40.50

06

Ø 30 - H8 10

30,2 80 114

76.6
Ø 35 - H8 13 76.7
Ø 40 - H8 13 76.8
Ø 1 1/4”

3/8”
76.34

Ø 1 3/8” 76.35
Ø 1 1/2” 76.36

35

Ø 30 - H8 10

32 76 112

86.22
Ø 35 - H8 13 86.23
Ø 40 - H8 13 86.24
Ø 42 - H8 13 86.25
Ø 1 1/4” 3/8” 86.26
Ø 1 3/8” 1/2” 86.27
Ø 1 1/2” 1/2” 86.47

07

Ø 30 - H8 10

30,16 92 120

73.6
Ø 35 - H8 13 73.7
Ø 40 - H8 13 73.8
Ø 42 - H8 13 73.9
Ø 1 1/4”

3/8”
73.34

Ø 1 3/8” 73.35
Ø 1 1/2” 73.36

08

Ø 35 - H8

13
30,16 92 120

51.5
Ø 40 - H8 51.6
Ø 42 - H8 51.7
Ø 45 - H8 51.8
Ø 1 3/8” 3/8” 51.29
Ø 1 1/2” 51.30

36

Ø 35 - H8

13
36 89 118

83.22
Ø 40 - H8 83.23
Ø 42 - H8 83.24
Ø 45 - H8 83.25
Ø 1 3/8” 1/2” 83.26
Ø 1 1/2” 83.27

09
Ø 35 - H8

13 35 106,3 132

66.5
Ø 40 - H8 66.6
Ø 42 - H8 66.7
Ø 45 - H8 66.8

10
Ø 35 - H8

13 39,7 115,9 139

59.5
Ø 40 - H8 59.6
Ø 42 - H8 59.7
Ø 45 - H8 59.8

HORQUILLAS ExTERIORES / END YOKES
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Cierre tipo D

   

MOD. x d L S Y REF.

02

1 3/8” Z6

22 54,8 19 94

19.12

1 3/8” Z21 19.13

1 1/8” Z6 19.11

03

1 3/8” Z6

23,8 61,2 21 97

25.12

1 3/8” Z21 25.13

1 1/8” Z6 25.11

04

1 3/8” Z6

27 70 19 102

X311

1 3/8” Z21 X312

1 1/8” Z6 X313

05

1 3/8” Z6

27 74,5 19 110

37.16

1 3/8” Z21 37.17

1 1/8” Z6 37.15

06

1 3/8” Z6

30,2 80 19 114

29.14

1 3/8” Z21 29.15

1 3/4” Z6 29.16

1 3/4” Z20 29.39

07

1 3/8” Z6

30,16 92 22 120

70.14

1 3/8” Z21 70.15

1 3/4” Z6 70.16

1 3/4” Z20 70.29

08

1 3/8” Z6

30,16 92 19 120

48.10

1 3/8” Z21 48.11

1 3/4” Z6 48.12

1 3/4” Z20 48.25

09

1 3/8” Z6

35 106,3 19 132

63.10

1 3/8” Z21 63.11

1 3/4” Z6 63.12

1 3/4” Z20 63.21

10

1 3/8” Z6

39,7 115,9 32 139

56.10

1 3/8” Z21 56.11

1 3/4” Z6 56.12

1 3/4” Z20 56.21
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Cierre tipo G

   
MOD. x d L S Y T REF.

02

Ø 25 - H8

22 54,8 19 94

8 19.5
Ø 30 - H8 8 19.4

Ø 1” 1/4” 19.17
Ø 1 1/8” 1/4” 19.18
Ø 1 1/4” 1/4” 19.19

03

Ø 25 - H8

23 70 21 97

8 25.7
Ø 30 - H8 8 25.6

Ø 1” 1/4” 25.17
Ø 1 1/8” 1/4” 25.18
Ø 1 1/4” 1/4” 25.19

04

Ø 25 - H8

27 70 19 102

8 X316
Ø 30 - H8 8 X317

Ø 1” 1/4” X318
Ø 1 1/4” 1/4” X320
Ø 1 3/8” 1/4” X321

05

Ø 25 - H8

27 74,5 19 110

8 37.10
Ø 30 - H8 8 37.8

Ø 1” 1/4” 37.20
Ø 1 1/4” 1/4” 37.21
Ø 1 3/8” 5/16” 37.22
Ø 1 1/2” 3/8” 37.23

06

Ø 30 - H8

30,2 80 19 114

8 29.7
Ø 35 - H8 8 29.8
Ø 40 - H8 1/4” 29.9

Ø 1 1/4” 5/16” 29.23
Ø 1 3/8” 3/8” 29.24
Ø 1 1/2” 3/8” 29.19

35

Ø 30-H9

32 76 21 132

8 X359.1
Ø 35-H9 10 X359.2
Ø 40-H9 12 X359.3
Ø 1 1/4” 5/16” X359.4
Ø 1 3/8” 3/8” X359.5
Ø 1 1/2” 3/8” X359.6

07

Ø 30 - H8

30,16 92 22 120

8 70.7
Ø 35 - H8 10 70.8
Ø 40 - H8 12 70.9

Ø 1 1/4” 5/16” 70.19
Ø 1 3/8” 5/16” 70.20
Ø 1 1/2” 3/8” 70.21

08

Ø 35 - H8

30,16 92 19 120

10 48.7
Ø 40 - H8 12 48.8
Ø 42 - H8 12 48.9

Ø 1 3/8” 5/16” 48.19
Ø 1 1/2” 3/8” 48.20

36

Ø 35 - H8

36 89 21,4 118

10 X369.1
Ø 40 - H8 12 X369.2

Ø 1 3/8” 3/8” X369.3
Ø 1 1/2” 3/8” X369.4

09
Ø 35 - H8

35 106,3 19 132
10 63.7

Ø 40 - H8 12 63.8
Ø 42 - H8 12 63.9

10
Ø 35 - H8

39,7 115,9 32 139
10 56.7

Ø 40 - H8 12 56.8
Ø 42 - H8 12 56.9
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Cierre tipo E

   

MOD. x d L Y REF.

02

Ø 1 3/8” Z6

22 54,8 79

22.18
Ø 1 3/8” Z21 22.19
Ø 1 1/8” Z6 22.17

16 x 20 x 4 Z6 22.47
21 x 25 x 5 Z6 22.28
23 x 28 x 6 Z6 22.29
26 x 30 x 6 Z6 22.30

03

Ø 1 3/8” Z6

23,8 61,2 84

28.18
Ø 1 3/8” Z21 28.19
Ø 1 1/8” Z6 28.17

16 x  20 x 4 Z6 28.47
21 x  25 x 5 Z6 28.28
23 x 28 x 6 Z6 28.29
26 x 30 x 6 Z6 28.30

04

Ø 1 3/8” Z6

27 70 94

18.1
Ø 1 3/8” Z21 18.2
Ø 1 1/8” Z6 18.3

23 x 28 x 6 Z6 18.4
26 x 30 x 6 Z6 18.5

05

Ø 1 3/8” Z6

27 74,5 110

40.18
Ø 1 3/8” Z21 40.19
Ø 1 1/8” Z6 40.17

23 x 28 x 6 Z6 40.28
26 x 30 x 6 Z6 40.29

06
Ø 1 3/8” Z6

30,2 80 108
76.21

Ø 1 3/8” Z21 76.22
Ø 1 3/4” Z6 76.23

35
Ø 1 3/8” Z6

32 76 108
86.1

Ø 1 3/8” Z21 86.2
Ø 1 3/4” Z6 86.3

07
Ø 1 3/8” Z6

30,16 92 114
73.21

Ø 1 3/8” Z21 73.22
Ø 1 3/4” Z6 73.23

08
Ø 1 3/8” Z6

30,16 106,3 120
51.9

Ø 1 3/8” Z21 51.10
Ø 1 3/4” Z6 51.11

36
Ø 1 3/8” Z6

36 89 118
83.1

Ø 1 3/8” Z21 83.2
Ø 1 3/4” Z6 83.3

09
Ø 1 3/8” Z6

35 106,3 120
66.9

Ø 1 3/8” Z21 66.10
Ø 1 3/4” Z6 66.11

10
Ø 1 3/8” Z6

39,7 115,9 128
59.9

Ø 1 3/8” Z21 59.10
Ø 1 3/4” Z6 59.11
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Cierre tipo J

   
MOD. x d L Y T REF.

02

Ø 20 - H8

22 54,8 79

6 22.20
Ø 22 - H8 6 22.21
Ø 25 - H8 8 22.22
Ø 30 - H8 8 22.23

Ø 1” 1/4” 22.43
Ø 1 1/8” 1/4” 22.35
Ø 1 1/4” 1/4” 22.36

03

Ø 20 - H8

23 61,2 84

6 28.20
Ø 22 - H8 6 28.21
Ø 25 - H8 8 28.22
Ø 30 - H8 8 28.23

Ø 1” 1/4” 28.43
Ø 1 1/8” 1/4” 28.35
Ø 1 1/4” 1/4” 28.36

04

Ø 25 - H8

27 94 94

8 18.12
Ø 30 - H8 8 18.13
Ø 35 - H8 10 18.14

Ø 1” 1/4” 18.15
Ø 1 1/4” 1/4” 18.16
Ø 1 3/8” 1/4” 18.17

05

Ø 25 - H8

27 74,5 98

8 40.21
Ø 30 - H8 8 40.22
Ø 35 - H8 10 40.23

Ø 1” 1/4” 40.39
Ø 1 1/4” 1/4” 40.40
Ø 1 3/8” 5/16” 40.41
Ø 1 1/2” 3/8” 40.42

06

Ø 30 - H8

30,2 76 108

8 76.13
Ø 35 - H8 10 76.14
Ø 40 - H8 12 76.15

Ø 1 1/4” 5/16” 76.28
Ø 1 3/8” 5/16” 76.29
Ø 1 1/2” 3/8” 76.30

35

Ø 30 - H8

32 76 108

8 86.10
Ø 35 - H8 10 86.11
Ø 40 - H8 12 86.12
Ø 42 - H8 12 86.13

Ø 1 1/4” 5/16” 86.14
Ø 1 3/8” 3/8” 86.15
Ø 1 1/2” 3/8” 86.45

07

Ø 30 - H8

30,16 92 114

8 73.13
Ø 35 - H8 10 73.14
Ø 40 - H8 12 73.15
Ø 42 - H8 12 73.16

Ø 1 1/4” 5/16” 73.28
Ø 1 3/8” 5/16” 73.29
Ø 1 1/2” 3/8” 73.30

08

Ø 35 - H8

30,16 106,3 120

10 51.12
Ø 40 - H8 12 51.13
Ø 42 - H8 12 51.14
Ø 45 - H8 14 51.15

Ø 1 3/8” 5/16” 51.25
Ø 1 1/2” 3/8” 51.26

36

Ø 35 - H8

36 89 118

10 83.10
Ø 40 - H8 12 83.11
Ø 42 - H8 12 83.12
Ø 45 - H8 14 83.13

Ø 1 3/8” 3/8” 83.14
Ø 1 1/2” 3/8” 83.15

09
Ø 35 - H8

35 106,3 120

10 66.12
Ø 40 - H8 12 66.13
Ø 42 - H8 12 66.14
Ø 45 - H8 14 66.19

10
Ø 35 - H8

39,7 115,9 128

10 59.12
Ø 40 - H8 12 59.13
Ø 42 - H8 12 59.14
Ø 45 - H8 14 59.15
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Cierre tipo K

   
MOD. x d L Y REF.

02

Ø 20 - H8

22 54,8 79

22.24
Ø 22 - H8 22.25
Ø 25 - H8 22.26
Ø 30 - H8 22.27

Ø 1” 22.37
Ø 1 1/8” 22.38
Ø 1 1/4” 22.39

03

Ø 20 - H8

23 61,2 84

28.24
Ø 22 - H8 28.25
Ø 25 - H8 28.26
Ø 30 - H8 28.27

Ø 1” 28.37
Ø 1 1/8” 28.38
Ø 1 1/4” 28.39

04

Ø 25 - H8

27 94 94

18.18
Ø 30 - H8 18.19
Ø 35 - H8 18.20

Ø 1” 18.21
Ø 1 1/4” 18.22
Ø 1 3/8” 18.23

05

Ø 25 - H8

27 74,5 98

40.25
Ø 30 - H8 40.26
Ø 35 - H8 40.27

Ø 1” 40.43
Ø 1 1/4” 40.44
Ø 1 3/8” 40.45
Ø 1 1/2” 40.46

06

Ø 30 - H8

30,2 76 108

76.17
Ø 35 - H8 76.18
Ø 40 - H8 76.19

Ø 1 1/4” 76.31
Ø1 3/8” 76.32
Ø1 1/2” 76.33

35

Ø 30 - H8

32 76 108

86.16
Ø 35 - H8 86.17
Ø 40 - H8 86.18
Ø 42 - H8 86.19

Ø 1 1/4” 86.20
Ø 1 3/8” 86.21
Ø 1 1/2” 86.46

07

Ø 30 - H8

30,16 92 114

73.17
Ø 35 - H8 73.18
Ø 40 - H8 73.19
Ø 42 - H8 73.20

Ø 1 1/4” 73.31
Ø 1 3/8” 73.32
Ø 1 1/2” 73.33

08

Ø 35 - H8

30,16 106,3 120

51.16
Ø 40 - H8 51.17
Ø 42 - H8 51.18
Ø 45 - H8 51.19

Ø 1 3/8” 51.27
Ø 1 1/2” 51.28

36

Ø 35 - H8

36 89 118

83.16
Ø 40 - H8 83.17
Ø 42 - H8 83.18
Ø 45 - H8 83.19

Ø 1 3/8” 83.20
Ø 1 1/2” 83.21

09
Ø 35 - H8

35 106,3 120

66.15
Ø 40 - H8 66.16
Ø 42 - H8 66.17
Ø 45 - H8 66.18

10
Ø 35 - H8

39,7 115,9 128

59.16
Ø 40 - H8 59.17
Ø 42 - H8 59.18
Ø 45 - H8 59.19
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Cierre tipo N

   
MOD. x d L Y T P REF.

02

Ø 20 - H8

22 54,8 79

6 6 22.53
Ø 22 - H8 6 8 22.54
Ø 25 - H8 8 8 22.55
Ø 30 - H8 8 10 22.56

Ø 1” 1/4” 3/8” 22.60
Ø 1 1/8” 1/4” 3/8” 22.61
Ø 1 1/4” 1/4” 3/8” 22.62

03

Ø 20 - H8

23 61,2 84

6 6 28.53
Ø 22 - H8 6 8 28.54
Ø 25 - H8 8 8 28.55
Ø 30 - H8 8 10 28.56

Ø 1” 1/4” 3/8” 28.60
Ø 1 1/8” 1/4” 3/8” 28.61
Ø 1 1/4” 1/4” 3/8” 28.62

04

Ø 25 - H8

27 70 94

8 8 18.35
Ø 30 - H8 8 10 18.36
Ø 35 - H8 10 13 18.37

Ø 1” 1/4” 3/8” 18.38
Ø 1 1/4” 1/4” 3/8” 18.39
Ø 1 3/8” 1/4” 3/8” 18.40

05

Ø 25 - H8

27 74,5 98

8 8 40.51
Ø 30 - H8 8 10 40.52
Ø 35 - H8 10 13 40.53

Ø 1” 1/4” 3/8” 40.54
Ø 1 1/4” 1/4” 3/8” 40.55
Ø 1 3/8” 5/16” 3/8” 40.56
Ø 1 1/2” 3/8” 3/8” 40.57

06

Ø 30 - H8

30,2 76 108

8 10 76.37
Ø 35 - H8 10 13 76.38
Ø 40 - H8 12 13 76.39

Ø 1 1/4” 5/16” 3/8” 76.40
Ø 1 3/8” 5/16” 3/8” 76.41
Ø 1 1/2” 3/8” 3/8” 76.42

35

Ø 30 - H8

32 76 108

8 10 86.31
Ø 35 - H8 10 13 86.32
Ø 40 - H8 12 13 86.33
Ø 42 - H8 12 13 86.34

Ø 1 1/4” 5/16” 3/8” 86.35
Ø 1 3/8” 3/8” 1/2” 86.36
Ø 1 1/2” 3/8” 1/2” 86.48

07

Ø 30 - H8

30,16 92 114

8 10 73.37
Ø 35 - H8 10 13 73.38
Ø 40 - H8 12 13 73.39
Ø 42 - H8 12 13 73.40

Ø 1 1/4” 5/16” 3/8” 73.41
Ø 1 3/8” 5/16” 3/8” 73.42
Ø 1 1/2” 3/8” 3/8” 73.43

08

Ø 35 - H8

30,16 106,3 120

10 13 51.31
Ø 40 - H8 12 13 51.32
Ø 42 - H8 12 13 51.33
Ø 45 - H8 14 13 51.34

Ø 1 3/8” 5/16” 3/8” 51.35
Ø 1 1/2” 3/8” 3/8” 51.36

36

Ø 35 - H8

36 89 118

10 13 83.31
Ø 40 - H8 12 13 83.32
Ø 42 - H8 12 13 83.33
Ø 45 - H8 14 13 83.34

Ø 1 3/8” 3/8” 1/2” 83.35
Ø 1 1/2” 3/8” 1/2” 83.36

09
Ø 35 - H8

35 106,3 120

10 13 66.23
Ø 40 - H8 12 13 66.24
Ø 42 - H8 12 13 66.25
Ø 45 - H8 14 13 66.26

10
Ø 35 - H8

39,7 115,9 128

10 13 59.23
Ø 40 - H8 12 13 59.24
Ø 42 - H8 12 13 59.25
Ø 45 - H8 14 13 59.26
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Cierre tipo V

   
MOD. x d L Y T P S REF.

02

Ø 20 - H8

22 54,8 79

6 6 M8 22.49
Ø 22 - H8 6 8 M10 22.50
Ø 25 - H8 8 8 M10 22.51
Ø 30 - H8 8 10 M10 22.52

Ø 1” 1/4” 3/8” 3/8” 22.57
Ø 1 1/8” 1/4” 3/8” 3/8” 22.58
Ø 1 1/4” 1/4” 3/8” 3/8” 22.59

03

Ø 20 - H8

23 61,2 84

6 6 M8 28.49
Ø 22 - H8 6 8 M10 28.50
Ø 25 - H8 8 8 M10 28.51
Ø 30 - H8 8 10 M10 28.52

Ø 1” 1/4” 3/8” 3/8” 28.57
Ø 1 1/8” 1/4” 3/8” 3/8” 28.58
Ø 1 1/4” 1/4” 3/8” 3/8” 28.59

04

Ø 25 - H8

27 70 94

8 8 M12 18.41
Ø 30 - H8 8 10 M12 18.42
Ø 35 - H8 10 13 M12 18.43

Ø 1” 1/4” 3/8” 3/8” 18.44
Ø 1 1/4” 1/4” 3/8” 3/8” 18.45
Ø 1 3/8” 1/4” 3/8” 3/8” 18.46

05

Ø 25 - H8

27 74,5 98

8 8 M12 40.58
Ø 30 - H8 8 10 M12 40.59
Ø 35 - H8 10 13 M12 40.60

Ø 1” 1/4” 3/8” 3/8” 40.61
Ø 1 1/4” 1/4” 3/8” 3/8” 40.62
Ø 1 3/8” 5/16” 3/8” 3/8” 40.63
Ø 1 1/2” 3/8” 3/8” 3/8” 40.64

06

Ø 30 - H8

30,2 76 108

8 10 M12 76.43
Ø 35 - H8 10 13 M12 76.44
Ø 40 - H8 12 13 M12 76.45

Ø 1 1/4” 5/16” 3/8” 3/8” 76.46
Ø 1 3/8” 5/16” 3/8” 3/8” 76.47
Ø 1 1/2” 3/8” 3/8” 3/8” 76.48

35

Ø 30 - H8

32 76 108

8 10 M12 86.37
Ø 35 - H8 10 13 M12 86.38
Ø 40 - H8 12 13 M12 86.39
Ø 42 - H8 12 13 M12 86.40

Ø 1 1/4” 5/16” 3/8” 3/8” 86.41
Ø 1 3/8” 3/8” 1/2” 3/8” 86.42
Ø 1 1/2” 3/8” 1/2” 3/8” 86.43

07

Ø 30 - H8

30,16 92 114

8 10 M12 73.44
Ø 35 - H8 10 13 M12 73.45
Ø 40 - H8 12 13 M12 73.46
Ø 42 - H8 12 13 M12 73.47

Ø 1 1/4” 5/16” 3/8” 3/8” 73.48
Ø 1 3/8” 5/16” 3/8” 3/8” 73.49
Ø 1 1/2” 3/8” 3/8” 3/8” 73.50

08

Ø 35 - H8

30,16 106,3 120

10 13 M14 51.37
Ø 40 - H8 12 13 M14 51.38
Ø 42 - H8 12 13 M14 51.39
Ø 45 - H8 14 13 M14 51.40

Ø 1 3/8” 5/16” 3/8” 3/8” 51.41
Ø 1 1/2” 3/8” 3/8” 3/8” 51.42

36

Ø 35 - H8

36 89 118

10 13 M14 83.37
Ø 40 - H8 12 13 M14 83.38
Ø 42 - H8 12 13 M14 83.39
Ø 45 - H8 14 13 M14 83.40

Ø 1 3/8” 3/8” 1/2” 3/8” 83.41
Ø 1 1/2” 3/8” 1/2” 3/8” 83.42

09
Ø 35 - H8

35 106,3 120

10 13 M14 66.27
Ø 40 - H8 12 13 M14 66.28
Ø 42 - H8 12 13 M14 66.29
Ø 45 - H8 14 13 M14 66.30

10
Ø 35 - H8

39,7 115,9 128

10 13 M14 59.27
Ø 40 - H8 12 13 M14 59.28
Ø 42 - H8 12 13 M14 59.29
Ø 45 - H8 14 13 M14 59.30
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MOD. x d1 d2 l1 l2 Y S REF.

35
1 3/8” Z6

32 27 76 94 114 24

656
1 3/8” Z21 657
1 3/4” Z6 658
1 3/4” Z20 658.2

36
1 3/8” Z6

36 32 89 106 120 24

666.1
1 3/8” Z21 666.2
1 3/4” Z6 666.3
1 3/4” Z20 666.4

MOD. x d1 d2 l1 l2 Y S REF.

05
1 3/8” Z6

27 24 75 91 112 24
637

1 3/8” Z21 637.2
32 x 38 x 6 Z8 637.28

35

1 3/8” Z6

32 27 76 94 114 24

651
1 3/8” Z21 654
1 3/4” Z6 655
1 3/4” Z20 655.2

32 x 38 x 6 Z8 655.3

36

1 3/8” Z6

36 32 89 106 120 24

663
1 3/8” Z21 664
1 3/4” Z6 665
1 3/4” Z20 665.2

32 x 38 x 6 Z8 665.3

HORQUILLAS ExTERIORES HOMOCINÉTICAS / CV END YOKES

MOD. x d1 d2 l1 l2 Y S REF.

35

1 3/8” Z6

32 27 76 94 114 38

651EB
1 3/8” Z21 654EB
1 3/4” Z6 655EB
1 3/4” Z20 655.2EB

32 x 38 x 6 Z8* 655.3EB

36

1 3/8” Z6

36 32 89 106 120 38

663EB
1 3/8” Z21 664EB
1 3/4” Z6 665EB
1 3/4” Z20 665.2EB

32 x 38 x 6 Z8* 665.3EB
* Empujador con 4 bolas sin sistema automático de bloqueo. / Non automatic sliding collar lock with 4 balls .
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TIPO 
TYPE

MOD. REF.

PAR MAx DE TORSIÓN
BREAKDOWN TORQUE

A B C x-E

Nm in.lb

RL 02 92-02 1300 11500 96 143 1 3/8” z6

RL 03 92-03 1300 11500 96 147 1 3/8” z6

RL 04 92-04 1300 11500 96 152 1 3/8” z6

RL 05 92-05 1300 11500 96 152 1 3/8” z6

RL 06 92-06 1300 11500 96 162 1 3/8” z6

RL 35 92-35 1300 11500 96 162 1 3/8” z6

RL 07 92-07 1300 11500 96 165 1 3/8” z6

RL.E 92-138 1300 11500 96 151 38 1 3/8” z6 - 1 3/8” z6

PARA ROTACIÓN IZD., CONSULTAR CON EL DEPARTAMENTO COMERCIAL, DISPONIBILIDAD Y PRECIO.                                   
FOR COUNTER CLOCKWISE ROTATION AVAILABLE FOR REQUEST .

RUEDA LIBRE                                              
FREE WHEEL
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POSIC. 
POSIT .

APLICABLE AL MODELO 
ADAPTABLE TO MODEL

DATOS TÉCNICOS  
TECHNICAL DATA

DENOMINACIÓN 
DENOMINATION

REF.

1

02

CARCASA CON HORQUILLA/  
DRUM WITH YOKE

5500

03 5501

04 5504

05 5502

06 5505

35 5506

07 5503

2 1 3/8” Z6
CARCASA CON EJE ESTRIADO /  
DRUM WITH SPLINED SHAFT

6000

3

ROTACIÓN DERECHA /  
CLOCKWISE ROTATION

PLATILLO DE INERCIA /  
INERTIA FLANGE

5400

ROTACIÓN IZQUIERDA /  
COUNTERCLOCKWISE ROTATION

PLATILLO DE INERCIA /  
INERTIA FLANGE

5401

4 PITÓN/PIN 5200

5 MUELLE/SPRING 5100

6 PITÓN COMPLETO / COMPLETE PIN 5150

7 1 3/8” Z6 CUERPO CENTRAL / CENTER BUSHING 5300

8 1/2” BOLA/BALL 3700

9 ARANDELA DENTADA / TOOTHED RING 5000

10 ARILLO ELÁSTICO / SNAP RING 3400

11 MUELLE/SPRING 3300

12 EMPUJADOR DE BOLAS / BALL THRUST 3200

13 ARANDELA PLANA / CYCLE WASHER 3100

14 ARILLO ELÁSTICO / SNAP RING 3000

15 Kit RL 5151

DESPIECE                                           
SPARE PARTS
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TIPO 
TYPE

MOD. REF.
PAR MAx DE TORSIÓN
BREAKDOWN TORQUE A B C x-E

Nm in.lb

RLP.1

02 93-02 1600 14160 100 120 1 3/8” Z6

03 93-03 1600 14160 100 125 1 3/8” Z6

04 93-04 1600 14160 100 130 1 3/8” Z6

05 93-05 1600 14160 100 135 1 3/8” Z6

06 93-06 1600 14160 100 140 1 3/8” Z6

35 93-35 1600 14160 100 145 1 3/8” Z6

E 93-138 1600 14160 100 150 38 1 3/8” Z6 - 1 3/8” Z6

PARA ROTACIÓN IZD., CONSULTAR CON EL DEPARTAMENTO COMERCIAL, DISPONIBILIDAD Y PRECIO.                                   
FOR COUNTER CLOCKWISE ROTATION AVAILABLE FOR REQUEST .

RUEDA LIBRE DE PESTILLOS                                             
LOCK FREE WHEEL

TIPO 
TYPE

MOD. REF.
PAR MAx DE TORSIÓN
BREAKDOWN TORQUE A B C x-E

Nm in.lb

RLP.2 

35

94-35

2400 21240 100 160

1 3/8” Z6

94.1-35 1 3/4” Z6

94.2-35 1 3/4” Z20

07

94-07

2400 21240 100 165

1 3/8” Z6

94.1-07 1 3/4” Z6

94.2-07 1 3/4” Z20

08

94-08

2400 21240 100 175

1 3/8” Z6

94.1-08 1 3/4” Z6

94.2-08 1 3/4” Z20

36

94-36

2400 21240 100 180

1 3/8” Z6

94.1-36 1 3/4” Z6

94.2-36 1 3/4” Z20

09

94-09

2400 21240 100 190

1 3/8” Z6

94.1-09 1 3/4” Z6

94.2-09 1 3/4” Z20

E

94-138

2400 21240 100 170 38

1 3/8” Z6 - 1 3/8” Z6

94.1-138 1 3/4” Z6 - 1 3/8” Z6

94.2-138 1 3/4” Z20 - 1 3/8” Z6

PARA ROTACIÓN IZD., CONSULTAR CON EL DEPARTAMENTO COMERCIAL, DISPONIBILIDAD Y PRECIO.                                   
FOR COUNTER CLOCKWISE ROTATION AVAILABLE FOR REQUEST .
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POSIC. 
POSIT

MOD.
DENOMINACIÓN 
DENOMINATION

ACOPLAMIENTO 
CONNECTION

RLP.1 - RLP.E.1 RLP.2 - RLP.E.2

REF. REF.

1

02

CARCASA CON HORQUILLA /                           
DRUM WITH YOKE

9302-02

03 9302-03

04 9302-04

05 9302-05

06 9302-06

35 9302-35 9402-35

07 9402-07

08 9402-08

36 9402-36

09 9402-09

2 CARCASA CON EJE ESTRIADO / 
DRUM WITH SPLINED SHAFT

1 3/8” Z6 9301 9401

3 CUERPO CENTRAL / CENTRAL BUSHING

1 3/8” Z6

9303

9403

1 3/4” Z6 9403.1

1 3/4” Z20 9403.2

4 PESTILLO CON MUELLE / SPRING LOCK
1 3/8” Z6

9304
9404

1 3/4” Z6 9404.1

5 GATILLO COMPLETO / QUICK RELEASE
1 3/8” Z6

9305
9305

1 3/4” Z6 9515-14

6 ARANDELA DE PROTECCIÓN /                         
SAFETY WASHER

1 3/8” Z6
9306 9306

1 3/4” Z6

7 ARANDELA DE SUJECIÓN /                  
CLAMPING WASHER

1 3/8” Z6
9307

9307

1 3/4” Z6 9307.1

8 ARILLO ELÁSTICO / SNAP RING
1 3/8” Z6

9308 9308
1 3/4” Z6

9 Kit RLP
1 3/8” Z6

9309
9309

1 3/4” Z6 9309.1

DESPIECE                                           
SPARE PARTS
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TIPO 
TYPE

MOD. REF.

PAR MAx DE TORSIÓN
BREAKDOWN TORQUE

A B C x-E

Nm in.lb

RLP.3

36

95-36 4500 39850 100 200 1 3/8” Z6

95.0-36 4500 39850 100 200 1 3/8” Z21

95.1-36 4500 39850 100 200 1 3/4” Z6

95.2-36 4500 39850 100 200 1 3/4” Z20

09

95-09 4500 39850 100 220 1 3/8” Z6

95.0-09 4500 39850 100 220 1 3/8” Z21

95.1-09 4500 39850 100 220 1 3/4” Z6

95.2-09 4500 39850 100 220 1 3/4” Z20

10

95-10 4500 39850 100 220 1 3/8” Z6

95.0-10 4500 39850 100 220 1 3/8” Z21

95.1-10 4500 39850 100 220 1 3/4” Z6

95.2-10 4500 39850 100 220 1 3/4” Z20

11

95-11 4500 39850 100 220 1 3/8” Z6

95.0-11 4500 39850 100 220 1 3/8” Z21

95.1-11 4500 39850 100 220 1 3/4” Z6

95.2-11 4500 39850 100 220 1 3/4” Z20

12

95-12 4500 39850 100 240 1 3/8” Z6

95.0-12 4500 39850 100 240 1 3/8” Z21

95.1-12 4500 39850 100 240 1 3/4” Z6

95.2-12 4500 39850 100 240 1 3/4” Z20

RLP.E E

95-138 4500 39850 100 200 38 1 3/8” Z6 - 1 3/8” Z6

95-138.1 4500 39850 100 200 38 1 3/4” Z6 - 1 3/8” Z6

95-138.2 4500 39850 100 200 38 1 3/4” Z20 - 1 3/8” Z6

95-134 4500 39850 100 200 38 1 3/4” Z20 - 1 3/4” Z6

PARA ROTACIÓN IZD., CONSULTAR CON EL DEPARTAMENTO COMERCIAL, DISPONIBILIDAD Y PRECIO.                                   
FOR COUNTER CLOCKWISE ROTATION AVAILABLE FOR REQUEST .

RUEDA LIBRE DE PESTILLOS                              
LOCK FREE WHEEL
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POSIC. 
POSIT

MOD.
DENOMINACIÓN 
DENOMINATION

DATOS TÉCNICOS 
TECHNICAL DATA

REF.

1

36

CARCASA CON HORQUILLA / 
DRUM WITH YOKE

9511-36

09 9511-09

10 9511-10

11 9511-11

12 9511-12

2

CARCASA CON EJE ESTRIADO / 
DRUM WITH SPLINED SHAFT

1 3/8” Z6 9512

CARCASA CON EJE ESTRIADO / 
DRUM WITH SPLINED SHAFT

1 3/4” Z6 9512.1

3 CARCASA CON HORQUILLA / 
DRUM WITH YOKE

1 3/8” Z6 9513

1 3/8” Z21 9513.0

1 3/4” Z6 9513.1

1 33/4” Z20 9513.2

4 PESTILLO CON MUELLES / SPRING LOCK
PARA 1 3/8” 9514

PARA 1 3/4” 9514.1

5 PERNO COMPLETO / COMPLETE BOLT
PARA 1 3/8” 9515-12

PARA 1 3/4” 9515-14

6 ARANDELA DE PROTECCIÓN / 
SAFETY WASHER

PARA 1 3/8” 9306

PARA 1 3/4” 9306.1

7 ARANDELA DE SUJECCIÓN / 
CLAMPING WASHER

PARA 1 3/8” 9307

PARA 1 3/4” 9307.1

8 ARILLO ELÁSTICO / SNAP RING
PARA 1 3/8”

9308
PARA 1 3/4”

DESPIECE                                           
SPARE PARTS
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TIPO 
TYPE

MOD. REF.
PAR MAx DE TORSIÓN
BREAKDOWN TORQUE A B C x-E

Nm in.lb

LP.1

02 8P-02 300 2660 96 123 1 3/8” Z6

03 8P-03 300 2660 96 125 1 3/8” Z6

E 8P-E 300 2600 96 110 38 1 3/8” Z6 - 1 3/8” Z6

LP.2

02 16P-02 600 5320 96 142 1 3/8” Z6

03 16P-03 600 5320 96 145 1 3/8” Z6

04 16P-04 600 5320 96 147 1 3/8” Z6

05 16P-05 600 5320 96 147 1 3/8” Z6

06 16P-06 600 5320 96 152 1 3/8” Z6

E 16P-E 600 5320 96 125 38 1 3/8” Z6 - 1 3/8” Z6

LP.3

03 24P-03 900 7980 96 156 1 3/8” Z6

04 24P-04 900 7980 96 163 1 3/8” Z6

05 24P-05 900 7980 96 163 1 3/8” Z6

06 24P-06 900 7980 96 168 1 3/8” Z6

35 24P-35 900 7980 96 168 1 3/8” Z6

07 24P-07 900 7980 96 173 1 3/8” Z6

E 24P-E 900 7980 96 143 38 1 3/8” Z6 - 1 3/8” Z6

LP.4

04 32P-04 1200 10640 96 182 1 3/8” Z6

05 32P-05 1200 10640 96 182 1 3/8” Z6

06 32P-06 1200 10640 96 187 1 3/8” Z6

35 32P-35 1200 10640 96 187 1 3/8” Z6

07 32P-07 1200 10640 96 192 1 3/8” Z6

E 32P-E 1200 10640 96 161 38 1 3/8” Z6 - 1 3/8” Z6

LP.5

35 40P-35 1500 13300 96 206 1 3/8” Z6

07 40P-07 1500 13300 96 211 1 3/8” Z6

E 40P-E 1500 13300 96 180 38 1 3/8” Z6 - 1 3/8” Z6

LIMITADOR DE PAR DE PITONES                           
PIN TORQUE LIMITER
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POSIC. 
POSIT

TIPO 
TYPE

APL. MOD. 
ADAP . MOD .

REF.
DATOS TÉCNICOS 
TECHNICAL DATA

DENOMINACIÓN 
DENOMINATION

1

LP.1 02 24008

CARCASA CON HORQUILLA / 
DRUM WITH YOKE

03 34008

LP.2

02 24016

03 34016

04 44016

05 54016

06 64016

LP.3

03 34024

04 44024

05 54024

06 64024

35 94024

07 74024

LP.4

04 44032

05 54032

06 64032

35 94032

07 74032

LP.5 35 94040

07 74040

2

LPE.1 4108

1 3/8” Z6
CARCASA CON EJE /                                                  
DRUM WITH SHAFT

LPE.2 4116
LPE.3 4124
LPE.4 4132
LPE.5 4140

3

LP.1 4001 1 3/8” Z6 CUERPO CENTRAL / CENTRAL BUSHING
LP.2 4002 1 3/8” Z6 CUERPO CENTRAL / CENTRAL BUSHING
LP.3 4003 1 3/8” Z6 CUERPO CENTRAL / CENTRAL BUSHING
LP.4 4004 1 3/8” Z6 CUERPO CENTRAL / CENTRAL BUSHING
LP.5 4005 1 3/8” Z6 CUERPO CENTRAL / CENTRAL BUSHING

4 3900 PITÓN / PIN

5 3800G MUELLE ExTERIOR / OUTER SPRING

6 3800P MUELLE INTERIOR / INNER SPRING

7 3900PG PITÓN COMPLETO / COMPLETE PIN

8 3700 BOLA / BALL

9 3600 ARANDELA NYLON / NYLON WASHER

10 3500 ARANDELA HIERRO / PRON WASHER

11 3400 ARILLO ELÁSTICO / SNAP RING

12 3300 MUELLE / SPRING

13 3200 EMPUJE BOLAS / BALL THRUST

14 3100 ARANDELA PLANA / CYCLE WASHER

15 3000 ARILLO ELÁSTICO / SNAP RING

16 4000 Kit LP

DESPIECE                                           
SPARE PARTS
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MOD. REF.
PAR MAx DE TORSIÓN
BREAKDOWN TORQUE ACOPLAMIENTO x

CONNECTION x
A 

mm
B 

mm
TORNILLO CALIDAD 8.8 

BOLT QUALITY 8 .8
Nm in.lb

02 T-02 660 5850 1 3/8” Z6 98 35 M6 x 45

03 T-03 850 7525 1 3/8” Z6 102 45 M6 x 45

04 T-04 1550 13720 1 3/8” Z6 112 48 M8 x 55

05 T-05 1550 13720 1 3/8” Z6 112 48 M8 x 55

06

T-06

2400 21330

1 3/8” Z6

135 48 M10 x 654T-06 1 3/4” Z6

20T-06 1 3/4” Z20

35

T-35

2410 21330

1 3/8” Z6

135 48 M10 x 654T-35 1 3/4” Z6

20T-35 1 3/4” Z20

07

T-07

2630 23280

1 3/8” Z6

140 55 M10 x 604T-07 1 3/4” Z6

20T-07 1 3/4” Z20

08

T-08

3600 31860

1 3/8” Z6

148 50 M12 x 704T-08 1 3/4” Z6

20T-08 1 3/4” Z20

36

T-36

3600 31860

1 3/8” Z6

140 50 M12 x 654T-36 1 3/4” Z6

20T-36 1 3/4” Z20

09

T-09

4180 37000

1 3/8” Z6

148 58 M12 x 704T-09 1 3/4” Z6

20T-09 1 3/4” Z20

10

T-10 3600 31860 1 3/8” Z6

168

58 M12 x 80

4T-10
5150 45550

1 3/4” Z6
55 M14 x 80

20T-10 1 3/4” Z20

LIMITADOR DE PAR DE FUSIBLE                                            
SHEARBOLT CLUTCH

LF
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MOD.
N.º 1                     

CPO. ESTRIADO 
SPLINED BUSHING

ACOPLAMIENTOS 
CONNECTIONS

N.º 2                     
GATILLO 

QUICK RELEASE

N.º 3                     
HORQ. PLATO 
FLANGE YOKE

02 4050 1 3/8” Z6 9305 4055

03 4051 1 3/8” Z6 9305 4056

04 4052 1 3/8” Z6 9305 4074

05 4052 1 3/8” Z6 9305 4057

06
4072 1 3/8” Z6 9305

40754073 1 3/4” Z6 9315

4086 1 3/4” Z20 9315

35
4072 1 3/8” Z6 9305

40834073 1 3/4” Z6 9315

4086 1 3/4” Z20 9315

07
4053 1 3/8” Z6 9305

40584054 1 3/4” Z6 9315

4088 1 3/4” Z20 9315

08
4077 1 3/8” Z6 9305

40684078 1 3/4” Z6 9315

4089 1 3/4” Z20 9315

36
4077 1 3/8” Z6 9305

40844078 1 3/4” Z6 9315

4089 1 3/4” Z20 9315

09
4079 1 3/8” Z6 9305

40694080 1 3/4” Z6 9315

4090 1 3/4” Z20 9315

10
4094 1 3/8” Z6 9515-12

40954094.1 1 3/4” Z6 9515-14

4094.2 1 3/4” Z20 9515-14

DESPIECE                                           
SPARE PARTS

MOD.
N.º 4 
BOLA 
BALL

N.º 5 
 ENGRASADOR 
GREASE NIPPLE

N.º 6               
TORNILLO 

BOLT

DIMENSIONES 
DIMENSIONS

02 y 03 4059 7/32”
4062

4064 M6 x 45

04 y 05 4060 1/4” 4065 M8 x 55

06 y 35

4061 5/16” 4063

4091 M10 x 65

07 4085 M10 x 60

36 4067 M12 x 65

08 y 09 4092 M12 x 70

10
4093 M12 x 80

4096 M14 x 80
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TIPO 
TYPE

MOD. REF.
ACOPLAMIENTOS            

CONNECTIONS
PAR MÁxIMO                 

BREAKDOWN TORQUE DISCOS   
DISCS

DIMENSIONES 
DIMENSIONS

x Y Nm in.lb A B C

ED.1

04 90-04 1 3/8” Z6 900 7970 2 180 146

05 90-05 1 3/8” Z6 900 7970 2 180 146

06 90-06 1 3/8” Z6 1100 9740 2 180 146

35 90-35 1 3/8” Z6 1100 9740 2 180 148

07 90-07 1 3/8” Z6 1100 9740 2 180 150

ED.2

06
52-06 1 3/8” Z6 1200

10620 2 200 148
52.1-06 1 3/4” Z6 1200

35
52-35 1 3/8” Z6

1200 10620 2 200 14852.1-35 1 3/4” Z6

52.2-35 1 3/4” Z20

07
52-07 1 3/8” Z6

1200 10620 2 200 14852.1-07 1 3/4” Z6

52.2-07 1 3/4” Z20

08
52-08 1 3/8” Z6

1200 10620 2 200 14852.1-08 1 3/4” Z6

52.2-08 1 3/4” Z20

36
52-36 1 3/8” Z6

1200 10620 2 200 14852.1-36 1 3/4” Z6

52.2-36 1 3/4” Z20

09
52-09 1 3/8” Z6

1200 10620 2 200 14852.1-09 1 3/4” Z6

52.2-09 1 3/4” Z20

10
52-10 1 3/8” Z6

1200 10620 2 200 14852.1-10 1 3/4” Z6

52.2-10 1 3/4” Z20

J

52J0 1 3/8” Z6 1 3/8” Z6

1200 10620 2 200 148 38

52J1 1 3/4” Z6 1 3/8” Z6

52J2 1 3/8” Z6 1 3/4” Z6

52J3 1 3/4” Z6 1 3/4” Z6

52J4 1 3/4” Z20 1 3/4” Z6

EMBRAGUE DE DISCOS A FRICCIÓN                                         
DISC FRICTION CLUTCH
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POSICIÓN 
POSITION

REF. MOD.
TIPO                                   
TYPE

DATOS TÉCNICOS            
TECHNICAL DATA

DENOMINACIÓN                             
DENOMINATION

1
90/8 ED.1 10 x 85 mm TORNILLO COMPLETO               

COMPLETE SCREW52/8 ED.2 10 x 85 mm

2
90/3 ED.1 180 mm TAPA DE PRESIÓN                            

PRESSURE COVER52/3 ED.2 200 mm

3
90/4 ED.1 169 x 85 x 4 mm DISCO INTERIOR                       

INNER DISC52/4 ED.2 190 x 98 x 4 mm

4
90/6 ED.1 Ø 140 x 87 x 3 mm DISCO DE FRICCIÓN                          

FRICTION DISC52/6 ED.2 Ø 160 x 97 x 3 mm

5
9515-12 ED.1 1 3/8” PERNO COMPLETO                                     

COMPLETE BOLT9515-14 ED.2 1 3/4”

6

90/2 ED.1 1 3/8” Z6

DISCO CENTRAL                            
CENTER DISC

52/2 ED.2 1 3/8” Z6

52.1/2 ED.1 1 3/4” Z6

52.2/2 ED.2 1 3/4” Z20

7
90/5 ED.1 CASQUILLO SINTERIZADO                                       

SINTERED BUSH52/5 ED.2

8

90-04/1 04 ED.1 180 m/m

HORQUILLA PLATO                            
FLANGE YOKE

90-05/1 05 ED.1 180 m/m

90-06/1 06 ED.1 180 m/m

90-35/1 35 ED.1 180 m/m

90-07/1 07 ED.1 180 m/m

52-06/1 06 ED.2 200 m/m

52-35/1 35 ED.2 200 m/m

52-07/1 07 ED.2 200 m/m

52-08/1 08 ED.2 200 m/m

52-36/1 36 ED.2 200 m/m

52-09/1 09 ED.2 200 m/m

52-10/1 10 ED.2 200 m/m

9
52J8/1 EDJ.2 1 3/8” Z6 PLATO CON EJE ESTRIADO                  

PLATE WITH SPLINED SHAFT52J4/1 EDJ.2 1 3/4” Z6

10

90/7 ED.1 DE 5 mm
MUELLE                                  
SPRING

90.1/7 ED.1 DE 6 mm

52/7 ED.2 DE 7 mm

DESPIECE / SPARE PARTS

ED.1-ED.2
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TIPO 
TYPE

MOD. REF.
ACOPLAMIENTOS            

CONNECTIONS
PAR MÁxIMO                 

BREAKDOWN TORQUE DISCOS   
DISCS

DIMENSIONES 
DIMENSIONS

x Y Nm in.lb A B C

ED.3

35
90D-35 1 3/8” Z6

1500 13270 4 180 16690D1-35 1 3/4” Z6

90D2-35 1 3/4” Z20

07
90D-07 1 3/8” Z6

1500 13270 4 180 16890D1-07 1 3/4” Z6

90D2-07 1 3/4” Z20

36
90D-36 1 3/8” Z6

1500 13270 4 180 17890D1-36 1 3/4” Z6

90D2-36 1 3/4” Z20

ED.4

35
52D-35 1 3/8” Z6

1700 15050 4 200 16652D1-35 1 3/4” Z6

52D2-35 1 3/4” Z20

07
52D-07 1 3/8” Z6

1700 15050 4 200 16852D1-07 1 3/4” Z6

52D2-07 1 3/4” Z20

08
52D-08 1 3/8” Z6

2000 17700 4 200 17652D1-08 1 3/4” Z6

52D2-08 1 3/4” Z20

36
52D-36 1 3/8” Z6

2000 17700 4 200 17852D1-36 1 3/4” Z6

52D2-36 1 3/4” Z20

09
52D-09 1 3/8” Z6

2000 17700 4 200 17852D1-09 1 3/4” Z6

52D2-09 1 3/4” Z20

10
52D-10 1 3/8” Z6

2000 17700 4 200 18352D1-10 1 3/4” Z6

52D2-10 1 3/4” Z20

J

52DJO 1 3/8” Z6 1 3/8” Z6

2000 17700 4 200 165 38

52DJ1 1 3/4” Z6 1 3/8” Z6

52DJ2 1 3/8” Z6 1 3/4” Z6

52DJ3 1 3/4” Z6 1 3/4” Z6

52DJ4 1 3/4” Z20 1 3/4” Z6

52DJ5 1 3/4” Z20 1 3/8” Z6

EMBRAGUE DE DISCOS A FRICCIÓN                                         
DISC FRICTION CLUTCH
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POSICIÓN 
POSITION

REF. MOD.
TIPO                                   
TYPE

DATOS TÉCNICOS            
TECHNICAL DATA

DENOMINACIÓN                             
DENOMINATION

1
90D/8 ED.3 10 x 100 mm TORNILLO COMPLETO 

COMPLETE SCREW52D/8 ED.4 10 x 100 mm

2
90/3 ED.3 180 mm TAPA DE PRESIÓN

 PRESSURE COVER52/3 ED.4 200 mm

3
90/4 ED.3 169 x 85 x 4 mm DISCO INTERIOR 

INNER DISC52/4 ED.4 190 x 98 x 4 mm

4

90/6 ED.3 Ø 140 x 87 x 3 mm
DISCO DE FRICCIÓN 

FRICTION DISC
52/6 ED.4 Ø 160 x 97 x 3 mm

52/6 CBR ED.4 Ø 160 x 97 x 3 mm

5
9515-12 ED.3 1 3/8” PERNO COMPLETO 

COMPLETE BOLT9515-14 ED.4 1 3/4”

6

90D/2 ED.3 1 3/8” Z6

DISCO CENTRAL 
CENTER DISC

90D.1/2 ED.3 1 3/4” Z6

90D.2/2 ED.3 1 3/4” Z20

52D/2 ED.4 1 3/8” Z6

52D1/2 ED.4 1 3/4” Z6

52D2/2 ED.4 1 3/4” Z20

7
90/5 ED.3 CASQUILLO SINTERIZADO 

SINTERED BUSH52/5 ED.4

8

90-35/1 35 ED.3 180 mm

HORQUILLA PLATO 
FLANGE YOKE

90-07/1 07 ED.3 180 mm

90-36/1 36 ED.3 180 mm

52-35/1 35 ED.4 200 mm

52-07/1 07 ED.4 200 mm

52-08/1 08 ED.4 200 mm

52-36/1 36 ED.4 200 mm

52-09/1 09 ED.4 200 mm

52-10/1 10 ED.4 200 mm

9
52J8/1 EDJ.4 1 3/8” Z6 PLATO CON EJE ESTRIADO 

PLATE WITH SPINED SHAFT52J4/1 EDJ.4 1 3/4” Z6

10
90.1/7 ED.3 DE 6 mm MUELLE 

SPRING52/7 ED.4 DE 7 mm

11
90/10 ED.3 DISCO DE ARRASTRE 

DRIVING DISC52/10 ED.4

DESPIECE / SPARE PARTS

ED.3-ED.4
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POSICIÓN 
POSITION

REF. MOD.
TIPO 
TYPE

DATOS TÉCNICOS                        
TECHNICAL DATA

DENOMINACIÓN                               
DENOMINATION

1
96-04/1 04

ED.0

Ø 155 mm
HORQUILLA PLATO 

FLANGE YOKE
96-05/1 05 Ø 155 mm

2 96/5
CASQUILLO SINTERIZADO 

SINTERED BUSH

3 96/6 Ø 120 x 68 x 3 mm
DISCO DE FRICCIÓN 

FRICTION DISC

4
96/2 1 3/8” Z6

DISCO CENTRAL 
CENTER DISC

96.0/2 1 3/8” Z21

5 9305
GATILLO Y MUELLE 

QUICK RELEASE AND SPRING

6 96/4 Ø 155 mm
DISCO INTERIOR 

INNER DISC

7 96/7 Ø 155 mm
DISCO MUELLE 
SPRING DISC

8 96/8 M8x65
TORNILLO COMPLETO 

COMPLETE BOLT

TIPO 
TYPE

MOD. REF.
PAR MÁxIMO                  

BREAKDOWN TORQUE DISCOS               
DISCS N .º

CARACTERÍSTICAS                               
CHARACTERISTICS

Nm in.ln A B x

ED.0

04 96-04 800 7080 2 138 155 1 3/8” Z6

04 96.0-04 800 7080 2 138 155 1 3/8” Z6

05 96-05 800 7080 2 138 155 1 3/8” Z6

05 96.0-05 800 7080 2 138 155 1 3/8” Z6

DESPIECE / SPARE PARTS

ED

EMBRAGUE DE DISCOS A FRICCIÓN / DISC FRICTION CLUTCH
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POSIC. 
POSIT .

MOD. REF.
DENOMINACIÓN 
DENOMINATION

DATOS TÉCNICOS  
TECHNICAL DATA

1 101
TORNILLO HExAGONAL                                    

HEx-HEAD CREW
8 x 60 mm

2
02 102-02

HORQUILLA PLATO                                
FLANGE YOKE

03 102-03
HORQUILLA PLATO                                

FLANGE YOKE

3 103
CASQUILLO DE NYLON                                 

NYLON BUSCH

4 104
DISCO DE FRICCIÓN                                   

FRICTION DISC
Ø 90 x 57 x 4 mm

5

105-4

CUERPO CENTRAL                                 
CENTRAL BUSHING

Ø 30 mm CH.8-M10

105-5 Ø 30 mm CH.16-M10

105-6
1 3/8” Z6 Tornillo de apriete/                  

Press screw

6 106
TAPA DE PRESIÓN                                      
PRESSURE DISC

7 107
MUELLE                                                                    
SPRING

Ø 4,3 mm

MOD. REF.
PAR MAx DE TORSIÓN 
 BREAKDOWN TORQUE A B

Nm in.lb

02 22EF4 400 3540 120 132
Ø 30 mm 
CH.8-M10

02 22EF5 400 3540 120 132
Ø 30 mm                         

Ø 16 mm    Ø 10 mm

02 22EF6 400 3540 120 132 1 3/8” Z6

03 28EF4 400 3540 120 132
Ø 30 mm 
CH.8-M10

03 28EF5 400 3540 120 132
Ø 30 mm                         

Ø 16 mm    Ø 10 mm

03 28EF6 400 3540 120 132 1 3/8” Z6

DESPIECE / SPARE PARTS

EMBRAGUE DE DISCOS A FRICCIÓN / DISC FRICTION CLUTCH
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TIPO 
TYPE

MOD. REF.
ACOPLAMIENTO               
CONNECTIONS x

PAR MÁxIMO                   
BREAKDOWN TORQUE

DIMENSIONES                        
DIMENSIONS

Nm in.ln A B

LPA.2

06

98-06 1 3/8” Z6

1575 13860 166 19198.1-06 1 3/4” Z6

98.2-06 1 3/4” Z20

35

98-35 1 3/8” Z6

1975 17380 166 19098.1-35 1 3/4” Z6

98.2-35 1 3/4” Z20

07

98-07 1 3/8” Z6

2025 17820 166 19698.1-07 1 3/4” Z6

98.2-07 1 3/4” Z20

08

98-08 1 3/8” Z6

2450 21560 166 20298.1-08 1 3/4” Z6

98.2-08 1 3/4” Z20

36

98-36 1 3/8” Z6

2500 22000 166 19498.1-36 1 3/4” Z6

98.2-36 1 3/4” Z20

09

98-09 1 3/8” Z6

2800 24640 166 20098.1-09 1 3/4” Z6

98.2-09 1 3/4” Z20

E

98-E 1 3/8” Z6

2500 25960 166 13098.1-E 1 3/4” Z6

98.2-E 1 3/4” Z20

LIMITADOR DE PAR AUTOMÁTICO / CAM TYPE CUT-OUT CLUTCH

LPA.2
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POSIC. 
POSIT .

MOD. REF.
DENOMINACIÓN 
DENOMINATION

DATOS TÉCNICOS                                       
TECHNICAL DATA

1

06 9801-06

CONJUNTO CARCASA /      
DRUM KIT                            

Ø 32 x 76

35 9801-35 Ø 30,16 x 92

07 9801-07 Ø 36 x 89

08 9801-08 Ø 30,2 x 80

36 9801-36 Ø 30,16 x 106,3

09 9801-09 Ø 35 x 106,3

E 9801-E M12 (Ø 138 x 60º)

2 9802 CONJUNTO MUELLE / SPRING KIT

3 9803

9803

CUERPO CENTRAL DOS AGUJEROS  
MAS COJINETE / 

CENTER BUSHING WITH 2 HOLES  
+ BEARING

1 3/8” Z6

9803.0 1 3/8” Z21

9803.1 1 3/4” Z6

9803.2 1 3/4” Z20

9803.8 32 x 38 x 6 Z8

4 9804 COJINETE / BEARING

5 9805 LEVA / CAM

6 9807 ARANDELA / WASHER 0,2 mm

7 9808 ARANDELA / WASHER 3,2 mm

8 9809 ARILLO ELÁSTICO / SNAP RING

9 9810 RETÉN / RETAINING RING

10 9811 CHAPA / METAL SHEET

11
9515-12

BULÓN CÓNICO / LOCKING BOLT
1 3/8”

9515-14 1 3/4”

DESPIECE / SPARE PARTS
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TIPO 
TYPE

MOD. REF.
ACOPLAMIENTO               
CONNECTIONS x

PAR MÁxIMO                   
BREAKDOWN TORQUE

DIMENSIONES                        
DIMENSIONS

Nm in.ln A B

LPA.4

36

98D-36 1 3/8” Z6

2950 25960 166 19498D.1-36 1 3/4” Z6

98D.2-36 1 3/4” Z20

09

98D-09 1 3/8” Z6

3200 28160 166 20098D.1-09 1 3/4” Z6

98D.2-09 1 3/4” Z20

11

98D-11 1 3/8” Z6

3800 33440 166 20198D.1-11 1 3/4” Z6

98D.2-11 1 3/4” Z20

12

98D-12 1 3/8” Z6

4500 39600 166 22198D.1-12 1 3/4” Z6

98D.2-12 1 3/4” Z20

E

98D-E 1 3/8” Z6

2950 26048 166 13098D.1-E 1 3/4” Z6

98D.2-E 1 3/4” Z20

LIMITADOR DE PAR AUTOMÁTICO / CAM TYPE CUT-OUT CLUTCH

LPA.4



61

POSIC. 
POSIT.

MOD. REF.
DENOMINACIÓN 
DENOMINATION

DATOS TÉCNICOS                                       
TECHNICAL DATA

1

36 9801-36

CONJUNTO CARCASA /      
DRUM KIT                            

Ø 36 x 89

09 9801-09 Ø 35 x 106,3

11 9801-11 Ø 42 x 104

12 9801-12 Ø 50 x 118

E 9801-E M12 (Ø 138 x 60º)

2 9802 CONJUNTO MUELLE / SPRING KIT

3 9806

9806

CUERPO CENTRAL CUATRO AGUJEROS  
MAS COJINETE / 

CENTER BUSHING WITH 4 HOLES  
+ BEARING

1 3/8” Z6

9806.0 1 3/8” Z21

9806.1 1 3/4” Z6

9806.2 1 3/4” Z20

9806.8 32 x 38 x 6 Z8

4 9804 COJINETE / BEARING

5 9805 LEVA / CAM

6 9807 ARANDELA / WASHER 0,2 mm

7 9808 ARANDELA / WASHER 3,2 mm

8 9809 ARILLO ELÁSTICO / SNAP RING

9 9810 RETÉN / RETAINING RING

10 9811 CHAPA / METAL SHEET

11
9515-12

BULÓN CÓNICO / LOCKING BOLT
1 3/8”

9515-14 1 3/4”

DESPIECE / SPARE PARTS
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EMBRAGUE DE DISCOS A FRICCIÓN CON RUEDA LIBRE 
DISC FRICTION CLUTCH WITH FREE WHEEL

MOD. REF.

PAR  
MÁxIMO DE TORSIÓN             
BREAKDOWN TORQUE

A B C D

Nm in.ln

05-06-35-07-08-36-09 99 820 7260 235 145 38 13/8” Z6



63

DESPIECE 
SPARE PARTS

POSIC. 
POSIT. REF.

DENOMINACIÓN 
DENOMINATION

DATOS TÉCNICOS                                        
TECHNICAL DATA

1 9901
TORNILLO HExAGONAL + TUERCA /                                                             

HEx-HEAD SCREW + NUT
M10 x 90 mm

2 9908
TAPA POSTERIOR /                                                             

BACK COVER

3 9902 PLATO DE PRESIÓN / PRESSURE DISC

4 9904 DISCO DE FRICCIÓN / FRICTION DISC                                           Ø 160 x 97 x 3 mm

5 9905
CONJUNTO CARCASA-DISCO /                                                      

DRUM- FLANGE

6 9907
CUERPO CENTRAL CON EJE /                                                

CENTER SHAFT BUSHING
1 3/8” Z6

7 9903
TOPE CHAVETA /                                                             

STOP KEY

8 9909
ARANDELA RODAMIENTO /                                                             

BEARING WASHER

9 9913
RODAMIENTO /                                                                   

BEARING

10 9914 ARILLO ELÁSTICO / SNAP RING                               

11 9910 DISCO INTERIOR / INNER DISC

12 9911 TAPA DE PRESIÓN / PRESSURE DISC                                                               

13 9912 MUELLE / SPRING Ø 6 mm

14 9906 PESTILLO CON MUELLES / SPRING LOCK                                                                                                
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MOD.

POSICIÓN / POSITION                                                                                                             
REF. PERFIL                                     

PROFILE

DIMENSIONES                                                        
DIMENSIONS

2 1 3 5 4 6 A B C D E x S

05

621

637 623 P.2

644 637-644 112 96 86 62,5 155 24 24

645 637-645 112 96 86 50 155 24 24

611 637-611 112 96 86 62,5 155 24 24

610 637-610 112 96 86 62,5 155 24 24

647 637-647 112 96 97 50 155 24 24

646 637-646 112 96 97 50 155 24 24

35

635

651EB* 624 P.3

653 651EB-653* 138 104 108 62,5 165 27 38

652 651EB-652* 138 104 108 62,5 165 27 38

675 651EB-675* 138 104 108 62,5 165 27 38

674 651EB-674* 138 104 108 62,5 165 27 38

653E 651EB-653E* 138 104 108 62,5 165 27 38

652E 651EB-652E* 138 104 108 62,5 165 27 38

36

636

663EB* 625 P.4

662 663EB-662* 140 118 110 62,5 180 30 38

661 663EB-661* 140 118 110 62,5 180 30 38

688 663EB-688* 140 118 110 62,5 180 30 38

687 663EB-687* 140 118 110 62,5 180 30 38

662E 663EB-662E* 140 118 110 62,5 180 30 38

661E 663EB-661E* 140 118 110 62,5 180 30 38

* Horquilla exterior del lado homocinético con empujador de bolas. / End yoke of CV joint side with sliding collar lock .

DESPIECE Y MEDIDAS DEL NUDO HOMOCINÉTICO  
C .V . JOINT SPARE PARTS
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RL.H 

  

RLP.H

 

A B D TIPO REF.

96
152

1 3/8” Z6

RL.H
6092-05

162 6092-35

100

135 RLP1-H 6093-05

160 6094-35

180 6094-36

LP.H

       

96

163

1 3/8” Z6

LP3-H 6024.P-05

182 LP4-H 6032.P-05

168 LP3-H 6024.P-35

187 LP4-H 6032.P-35

206 LP5-H 6040.P-35

LF.H
R.48

112 1 3/8” Z6

LF-H

60T-05

129

1 3/8” Z6 60T-35

1 3/4” Z6 604T-35

1 3/4” Z20 6020T-35

R.50 140

1 3/8” Z6 60T-36

1 3/4” Z6 604T-36

1 3/4” Z20 6020T-36

ED.H 180
146 1 3/8” Z6

ED1-H
6090-05

148

1 3/8” Z6 6090-35

200

1 3/8” Z6

ED2-H

6052-35

1 3/4” Z6 6052.1-35

1 3/4” Z20 6052.2-35

160

1 3/8” Z6 6052-36

1 3/4” Z6 6052.1-36

1 3/4” Z20 6052.2-36

ED.H 180
166 1 3/8” Z6

ED3-H
6090D-35

178 1 3/8” Z6 6090D-36

200

166

1 3/8” Z6

ED4-H

6052.D-35

1 3/4” Z6 6052.D1-35

1 3/4” Z20 6052.D2-35

178

1 3/8” Z6 6052.D-36

1 3/4” Z6 6052.D1-36

1 3/4” Z20 6052.D2-36

ÓRGANOS DE SEGURIDAD PARA NUDO HOMOCINÉTICO 
SAFETY DEVICES FOR CONSTANT VELOCITY JOINT
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PROTECTORES DE SEGURIDAD SIN ANILLAS 
SAFETY GUARDS WITHOUT RETAINING RINGS

ANILLAS 
RETAINING RINGS

PROTECTOR 
GUARD

TRANSMISIÓN 
PTO DRIVE SHAFT

PARTE ExTERIOR                
OUTER SIDE

PARTE INTERIOR                
INNER SIDE

KKH1

1002 9001 9001

2002 9001 9000

2003 9501 9001

KH2
1003-1005 9542 9542

2004-2005 9502 9002

KH3

1035-1036
9504 9504

3035-3007-3008-3036-3009-3010

2006 9504 9004

2007-2008-2009
9503 9003

5008-5009-5010

KH4
3011 9005 9005

3012 9006 9006

KH2.2

60105-61105-62105-62205 9542 9542

650260205 9542 9002

61205 9502 9542

KH3.3
60135-61135-62135-60235-61235

9504 9504 6504
62235-60335-61335-62335

KH3.4
60136-61136-62136-60236-61236

9504 9504 6506
62236-60336-61336-62336

PEDIR ANILLAS APARTE / ASK FOR RINGS SEPARATELY
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PROTECTOR PARA TOMA DE FUERZA 
PTO GUARDS

REF. FIG D D1 D2 D3 D4 d L

Fig. n.º 1
C.261 1 200 150 60 150

C.262 1 210 150 60 190

Fig. n.º 2

C.263 2 240 150 40 25 60 160

Fig. n.º 3

C.267 3 190 150 40 20 60 110

Fig. n.º 4
C.269 4 230 280 180 70 120x70 60 210

C.270 4 270 300 220 70 130x70 60 230
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PROTECTOR TIPO P - DESPIECE 

REF.
TIPO                          
TYPE

PARA LAS TRANSMISIONES FIG. A D L

6002

P.2
60105-61105-62105-60105.E-61105.E-

62105.E-60205-61205-62205

1

6015 2 200 156 172

6018 3

6502 4

9100 5 500

6003

P.3
60135-61135-62135-60235-61235-62235-

60335-61335-62335

1

6017 2 223 158 188

6018 3

6504 4

9100 5 500

6004

P.4
60136-61136-62136-60236-61236-62236-

60336-61336-62336

1

6019 2 236 170 195

6018 3

6506 4

9100 5 500
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HORQUILLAS INTERIORES Y NUDOS ESTÁNDAR 
INNER YOKES AND STANDARD JOINTS

HORQUILLAS INTERIORES / INNER YOKES

REF. MOD. DESCRIPCIÓN

X100 04 Para tubo interior

X200 04 Para tubo exterior

77 07 Para tubo interior

78 07 Para tubo exterior

81 08 Para tubo interior

82 08 Para tubo exterior

NUDOS ESTÁNDAR / STANDARD JOINTS

REF. MOD. DESCRIPCIÓN

X300-X100 04 Estriado 1 3/8” Z6 - Para tubo interior

X300-X200 04 Estriado 1 3/8” Z6 - Para tubo exterior

70.1-77 07 Estriado 1 3/8” Z6 - Para tubo interior

70.1-78 07 Estriado 1 3/8” Z6 - Para tubo exterior

48.1-81 08 Estriado 1 3/8” Z6 - Para tubo interior

48.1-82 08 Estriado 1 3/8” Z6 - Para tubo exterior

HORQUILLAS INTERIORES / INNER YOKES

REF. MOD. DESCRIPCIÓN

77WE 07 Para tubo interior

78WE 07 Para tubo exterior

49WE 08 Para tubo interior

50WE 08 Para tubo exterior

57E 10 Para tubo interior

58E 10 Para tubo exterior

NUDOS ESTÁNDAR / STANDARD JOINTS

REF. MOD. DESCRIPCIÓN

70.1-77WE 07 Estriado 1 3/8” Z6 - Para tubo interior

70.1-78WE 07 Estriado 1 3/8” Z6 - Para tubo exterior

48.1-49WE 08 Estriado 1 3/8” Z6 - Para tubo interior

48.1-50WE 08 Estriado 1 3/8” Z6 - Para tubo exterior

56.16-57E 10 Estriado 1 3/8” Z6 - Para tubo interior

56.16-58E 10 Estriado 1 3/8” Z6 - Para tubo exterior

100SERIE
SERIES

300SERIE
SERIES
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MOD. REF. D L A B C D E F G AGUJEROS
HOLES

02
PL.2.2 22 54,8 90 74,5 8,2 47 60 2,5 4

PL.2.3 22 54,8 100 84 8,2 57 60 2,5 6

03
PL.3.2 23,8 61,2 90 74,5 8,2 47 70 2,5 4

PL.3.3 23,8 61,2 100 84 8,2 57 70 2,5 6

05
PL.5.1 27 74,5 90 74,5 8,2 47 78 2,5 4

PL.5.2 27 74,5 100 84 8,2 57 78 2,5 6

36 PL.36.3 36 89 160 138 12,2 98 72 2 6

HORQUILLAS PLATO                                       
FLANGE YOKES

REF. D L A B ACOPLAMIENTOS
CONNECTIONS

10 19 44 118 58

17 19 48 150 62

10* 19 44 118 58

17* 19 48 150 62

10** 19 44 118 58

17** 19 48 150 62

NUDOS PARA DIVERSOS USOS                                            
SPECIAL JOINTS

MOD. REF. D L A B C E F G

02 22.18-HD-19.1 22 54,8 255 79 94 72 1 3/8” Z6 1 3/8” Z6

03 28.18-HD-25.1 23,8 61,2 261 84 97 76 1 3/8” Z6 1 3/8” Z6

04 18.1-HD-X300 27 70 296 94 105 87 1 3/8” Z6 1 3/8” Z6

05 40.18-HD-37.1 27 74,5 308 98 110 91 1 3/8” Z6 1 3/8” Z6

06 76.21-HD-29.1 30,2 80 331 108 114 100 1 3/8” Z6 1 3/8” Z6

07 73.21-HD-70.1 30,16 92 343 114 120 112 1 3/8” Z6 1 3/8” Z6

NUDOS DOBLES                                            
DOUBLE JOINTS
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MANGUITOS / SLEEVES

  

Fig. N.º 1                  Fig. N.º 2

   

Fig. N.º 3                  Fig. N.º 6

FIG. A B L REF.

1 1 1/8” Z6 50 65 1186R1

2 1 1/8” Z6 50 65 1186R2

1 1 3/8” Z6 50 65 1386R1

2 1 3/8” Z6 50 65 1386R2

1 1 3/8” Z21 50 65 13821R1

2 1 3/8” Z21 50 65 13821R2

1 1 3/4” Z6 60 75 1346R1

2 1 3/4” Z6 60 75 1346R2

6 1 3/4” Z20 60 75 13420R1

6 1 3/4” Z20 60 75 13420R2

3 Ø 25 mm CH 8 mm 50 65 25R3

3 Ø 30 mm CH 8 mm 50 65 30R3

3 Ø 35 mm CH 10 mm 50 65 35R3

Fig. N.º 4

Fig. N.º 5

4 1 1/8” Z6 55 65 65M1

4 1 3/8” Z6 55 80 80M2

5 1 3/8” Z6 55 100 100.M.2

4 1 3/4” Z6 65 80 80M3

4 1 3/8” Z21 55 80 80M4

4 1 3/4” Z20 65 80 80M20

4 26 UNI 220 (26 x 30 x 6 Z6) 55 65 65M8

4 21 UNI 221 (21 x 25 x 5 Z6) 55 65 65.M.9

4 23 UNI 221 (23 x 28 x 6 Z6) 55 65 65M10

4 32 x 38 x 6 Z8 55 65 65M11

4 32 x 36 x 6 Z8 55 65 65M12
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EJES ESTRIADOS / SPLINED SHAFTS L mm D L1 L2 REF.

100

1 3/8” Z6 76 38

EJ-601/100

150 EJ-601/150

200 EJ-601/200

300 EJ-601/300

350 EJ-601/350

100

1 3/4” Z6 76 38

EJ-602/100

150 EJ-602/150

200 EJ-602/200

300 EJ-602/300

350 EJ-602/350

100

1 3/8” Z21 64 25

EJ-603/100

300 EJ-603/300

350 EJ-603/350

100

1 3/4” Z20 89 38

EJ-604/100

150 EJ-604/150

200 EJ-604/200

300 EJ-604/300

350 EJ-604/350

350 1 3/8” Z6 EJS-601/350

350 1 3/4” Z6 EJS-602/350

350 1 3/8” Z21 EJS-603/350

350 1 3/4” Z20 EJS-604/350

350 1 3/8” Z6 76 38 EJSE-601/350

350 1 3/4” Z6 76 38 EJSE-602/350

350 1 3/8” Z21 64 25 EJSE-603/350

350 1 3/4” Z20 89 38 EJSE-604/350
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GATILLOS Y PASADORES ELÁSTICOS / QUICK RELEASES AND ELASTIC PINS

N.º 1 N.º 2 N.º 3 N.º 4 N.º 5 N.º 6 N.º 7 N.º 8

REF. D L I/N.º de bolas FIG. N.º

G54 13 54 24 1

G54.4 15 54 18 1

G54.5 15 54 20 1

G59 13 59 20 1

G64 13 64 24 1

G70 13 70 24 1

GP-13 13 80 - 3

GP13-2 13 85 - 3

GP13-3 13 95 - 3

GP-14 14 85 - 3

GP-16 16 87 - 3

9305 14 47 - 4

9314 14 52 - 4

9315 15 52 - 4

V44 13 44 - 5

V57 15 57 - 5

138EB 13,75 - 3 8

134EB 15 - 3 8

138EBZ8 11 - 4 8

P.8-45 8 - 45 7

P.8-50 8 - 50 7

P.8-55 8 - 55 7

P.8-60 8 - 60 7

P.8-65 8 - 65 7

P.10-65 10 - 65 7

P.10-70 10 - 70 7

P.10-75 10 - 75 7

P.10-80 10 - 80 7

P.10-85 10 - 85 7

P.10-90 10 - 90 7

P.12-100 12 - 100 7
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ADAPTADORES/ ADAPTORS

Fig. N.º 1

Fig. N.º 2

Fig. N.º 3

Fig. N.º 6

P.1 P FIG. REF.

1 1/8” Z6 1 3/8” Z6 1 301.1

1 3/8” Z6 1 1/8” Z6 1 302.1

1 3/8” Z6 1 3/8” Z6 1 303.1

1 3/4” Z6 1 3/8” Z6 1 304.1

1 3/8” Z21 1 3/8” Z6 1 305.1

1 3/8” Z6 1 3/8” Z21 1 306.1

1 3/4” Z6 1 3/4” Z6 1 307.1

1 3/4” Z20 1 3/8” Z6 6 308.1

1 3/4” Z20 1 3/4” Z6 6 309.1

32 x 38 x 6 Z8 1 3/8” Z6 1 310.1

1 1/8” Z6 1 1/8” Z6 2 300.2

1 1/8” Z6 1 3/8” Z6 2 301.2

1 3/8” Z6 1 1/8” Z6 2 302.2

1 3/8” Z6 1 3/8” Z6 2 303.2

1 3/4” Z6 1 3/8” Z6 2 304.2

1 3/8” Z21 1 3/8” Z6 2 305.2

1 3/8” Z6 1 3/8” Z21 2 306.2

1 3/4” Z6 1 3/4” Z6 2 307.2

1 3/4” Z20 1 3/8” Z6 6 308.2

1 3/4” Z20 1 3/4” Z6 6 309.2

32 x 38 x 6 Z8 1 3/8” Z6 2 310.2

1 3/4” Z20 1 3/8” Z21 6 311.2

Ø 25 mm CH 8 mm 1 3/8” Z6 3 306.3

Ø 30 mm CH 8 mm 1 3/8” Z6 3 307.3

Ø 35 mm CH 10 mm 1 3/8” Z6 3 308.3

Fig. N.º 4

Fig. N.º 5

Ø 25 mm CH 8 mm 1 3/8” Z6 4 306.4

Ø 30 mm CH 8 mm 1 3/8” Z6 4 307.4

Ø 35 mm CH 10 mm 1 3/8” Z6 4 308.4

1 1/8” Z6 1 3/8” Z6 5 301.5

1 3/4” Z6 1 3/8” Z6 5 304.5

1 3/4” Z20 1 3/8” Z6 5 305.5

21 UNI 221 Z6 1 3/8” Z6 5 306.5

23 UNI 221 Z6 1 3/8” Z6 5 307.5

26 UNI 221 Z6 1 3/8” Z6 5 308.5

32 x 38 x 6 Z8 1 3/8” Z6 5 310.5
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